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DS-PDC10AM-VG3
Wired PIR AM Curtain Detector
User Manual

EN 50131-2-2:2017
Security Grade3
Environment Class IV

T ——
Kl Appearance

1.Terminal 2. LED Indicator 3. Tamper Switch 4. Mode Switch
5. LED Jumper
Alarm:

PIR Triggered: ;

Fault: S 4

Anti-Masking: # +

6.Anti-masking Jumper

7.Direction Jumper
L->R: direction from left to right only
R->L: direction from right to left only
OFF: Turns off the direction selection

H Installation
©Ceiling mounting
@ Wall mounting
@ Mounting with the general mounting plate.

@ Mounting with L-mounting plate.

H Resistor Wiring

Relay Status

Normal  [Intrusion Alarm | Fault Mask
Alarm Relay [Close [Open Close Open
Fault Relay  [Close |Close Open Open

Method 1: Use the jumper to select EOL (End of Line) resistance on
FAULT/TAMPER/ALARM pins.

Method 2: Add the resistor to FAULT/TAMPER/ALARM wiring ports.

Note: If EOL wiring is not used, leave the jumpers OFF. Do not force the
jumper if it is not matched the pin. Method 1 & 2 should not be used on the
ALARM/TAMPER at the same time.

a. Fault Resistance: 1K, 2K2, 6K8

b. Tamper Resistance: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Alarm Resistance: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

Connection Type

Note: The resistor must be connected in series with one end of the detector.
a. Normally Closed

b. Single End of Line Wiring

c. Double End of Line Wiring

d. Triple End of Line Wiring

Y Remote LED Enable

LEDJumper __|LED Input [LED Operation
OFF [High (9t0 16 v) | Enabled
[orF Teowov) Toisabled

Note: To use this feature, the LED jumper must be in OFF status.

H Anti-Masking

Soeoticton |

Detection Method lESSlve Infrared
Wall Mount: 10 m

Detection Range Ceiling Mount: 6 m
Detection Angle 5
Detectable Speed 02 03 m/s
Sensitiviy [Auto
White Light Fiter 650010
Digital C Support
Creep Zone Protection Support
Anti-masking Support.
[Digital Processing fsupport
Sealed Optics Support
[Tamper Protection Front, Rear
[Alarm Output [Normally Closed
LED Indicator
[Power Ce ti 22 mA Max
[Power Suppl, 5 t0 16vDC
[Typical Voltage 12 VDC
Operation [-25 °C to 60°C(-13 "Fto 140 °F)
Storage. -25 °C to 60°C(-13 "Fto 140 °F)
[Operation Humidity [10% to 90%
P Rate P65

xHxD) [29.2 mm x 134.4 mm x 39.5 mm
[Weight 775 ¢
[Mounting Height 2to4 m
[Mounting Method Wall, Ceiling
[Application Scenario Indoor, Outdoor
Bracket [shaped adapter included

Please use the power adapter complianting with LPS. The recommended power
adapter is made by Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd. UD26903B-A

E=d ON (&= OFF

B9 ON (E- OFF

B30 LR OB LR
OB OFF
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Kl Apparence
1.Borne 2. Indicateur LED 3. Contact antisabotage
4. Commutateur de mode 5. Cavalier LED
Alarme: =

Antimasquage

6.Cavalier antimasquage
7.Cavalier de direction
L->R : direction de gauche a droite uniquement
R->L: direction de droite & gauche uniquement
DESACTIVE : Désactive la sélection de la direction

H Installation
@ Montage au plafond
@ Montage mural
@ Montage avec la plaque de montage générale.

© Wontage avec Ia plague de montage en L.

H Céblage des résistances

Etat du relais

Normale [Alarme d'intrusion Panne Masque
Relais d'alarme|Fermer | Ouvert Fermer Ouvert
Fermer Ouvert Ouvert

Méthode 1 : utilisez le cavalier pour sélectionner la résistance d’extrémité de
ligne (EOL) sur les broches PANNE/ANTISABOTAGE/ALARME.

Méthode 2 : ajoutez la résistance aux ports de cablage
PANNE/ANTISABOTAGE/ALARME.

Remarque : si vous n’utilisez pas de cablage EOL, les cavaliers doivent rester
désactivés. Ne forcez pas sur le cavalier s'il n’est pas adapté a la broche. Les
méthodes 1 et 2 ne doivent pas étre utilisées en méme temps sur
I’ALARME/ANTISABOTAGE.

a. Résistance aux pannes : 1K, 2K2, 6K8

b. Résistance antisabotage : 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Résistance d’alarme : 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

1 Type de connexion

Remarque : la résistance doit étre connectée en série a une des extrémités
du détecteur.

a. normalement fermé

b. Céblage d’une extrémité de ligne simple

c. Cablage d’une double extrémité de ligne :

d. Céablage d’une triple extrémité de ligne :

H Antimasquage

Spécification Technische Daten

i Aufbau

1. Anschluss 2. LED-Anzeige
5. LED-Steckbriicke
Alarm:

3. Sabotageschalter 4. Modusschalter

PIR-Auslésung: s
Fehler: s 4 o

Anti-Maskierung

6. Anti-Maskierung-Steckbriicke
7.Richtungs-Steckbriicke
L->R: Richtung nur von links nach rechts
R->L: Richtung nur von rechts nach links
AUS: Schaltet die Richtungsauswahl aus

H Installation

@ Deckenmontage
(@) wandmontage

@ Montage mit allgemeiner Montageplatte.

@ Montage mit L-Montageplatte.

E Widerstandsverdrahtung

Relaisstatus

Normal | Einbruchalarm | Fehler Maske
Alarmrelais schiieRen  [open
Fehlerrelais Open Open

Methode 1: Verwenden Sie die Steckbriicke, um
Leitungsabschluss-Widerstand (EOL) an
FEHLER/SABOTAGE/ALARM-Kontaktstiften zu wéhlen.

Methode 2: SchlieRen Sie den Widerstand an den
FEHLER/SABOTAGE/ALARM-Verdrahtungsanschliissen an.

Hinweis: Verwenden Sie KEINE Steckbriicken, wenn EOL-Verdrahtung nicht
genutzt wird. Die Steckbriicke darf nicht gewaltsam aufgesteckt werden,
wenn sie nicht auf den Kontaktstift passt. Methode 1 und 2 diirfen nicht
gleichzeitig auf den ALARM/SABOTAGE-Stiftleisten verwendet werden

a. Fehlerwiderstand: 1K, 2K2, 6K8

b. Sabotage-Widerstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Alarmwiderstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

Anschlussart

Hinweis: Der Widerstand muss mit einem Kontakt des Melders in Reihe
geschaltet werden.

a. Normal geschlossen

b. Einzel-Leitungsabschlussverdrahtung

c. Doppel-Leitungsabschlussverdrahtung:

d. Dreifach-Leitungsabschlussverdrahtung:

H Anti-Maskierung

Méthode de détection

Kl Apariencia

1.Terminal 2.Pilotoled 3. Interruptor de sabotaje

4. Interruptor de modo 5. Interruptor Jumper del led
IR pasivo activad

Alarma:

Antienmascaramiento: Fallo:

6.Interruptor Jumper del antienmascaramiento
7.Interruptor Jumper de la direccién

L->R: solo de izquierda a derecha

R->L: solo de derecha a izquierda

Desactiva: Desactiva la seleccion de direccion

H Instalacion
@ Montaje en el techo

(@) wontaje en a pared
@ Montaje con una placa de montaje general.

© Wontaje con una placa de monte en L.

H Cableado de la resistencia

Estado del relé

Normal [Alarma deintrusién Fallo Miscara
Relé dealarma [Cerrar  |Abierto Cerrar Abierto
Relé defallo |Cerrar |Cerrar Abierto Abierto

Método 1: Use el Jumper para seleccionar la resistencia EOL (fin de linea) en
los pasadores marcados FAULT/TAMPER/ALARM.

Método 2: Afiada la resistencia a los puertos de cableado de
FAULT/TAMPER/ALARM.

Nota: Si no usa un cableado de fin de linea (EOL), deje los puentes
desconectados. No fuerce las resistencias si no coinciden con los pines. No
utilice el método 1 ni el método 2 con respecto a ALARMA/MANIPULACION al
mismo tiempo.

a. Resistencia para el circuito de Fallos (FAULT): 1K, 2K2, 6K8

b. Resistencia a manipulacién: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Resistencia de alarma: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

1 Tipo de conexion

Nota: La resistencia se debe conectar en serie con uno de los extremos del
detector.

a. Normalmente cerrado

b. Cableado de fin linea simple

c. Cableado de doble fin de linea:

d. Cableado de triple fin de linea:

H Antienmascaramiento

Italiano
E Aspetto
1.Terminale 2. Indicatore LED 3. Interruttore manomissione

4. Commutatore modalita 5. Ponticello LED
PIR attivat

Allarme:

Anti-mascheramento:

6.Ponticello anti-mascheramento
7.Ponticello direzione
D->S: solo direzione da sinistra a destra
D->S: solo direzione da destra a sinistra
OFF: disattiva la selezione della direzione
H Installazione
@ Montaggio a soffitto
@ Montaggio a parete

@ Installazione con piastra di montaggio universale.

© installazione con piastra di montaggio a L.

H Cablaggio della resistenza

Stato relé
Normale |Alarme intrusione |Errore Maschera
Relé di allarme] Chiudi | Aperto. Chiudi Aperto
Rele guasto | Chiudi | Chiudi [Aperto [Aperto

Metodo 1: utilizzare il ponticello per selezionare la resistenza di fine linea
(EOL) sui perni GUASTO/MANOMISSIONE/ALLARME.

Metodo 2: aggiungere la resistenza alle porte di cablaggio
GUASTO/MANOMISSIONE/ALLARME.

Nota: se non si utilizza il cablaggio EOL, lasciare i ponticelli DISINSERITI. Non
forzare i ponticelli se non si trovano in corrispondenza dei perni. Il primo e il
secondo metodo non devono essere utilizzati contemporaneamente.

a. Resistenza Guasto: 1K, 2K2, 6K8

b. Resistenza antimanomissione: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

¢. Resistenza allarme: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

A Tipo di collegamento

Nota: Il resistore deve essere collegato in serie con un terminale del
rilevatore.

a. Normalmente chiuso

b. Cablaggio di fine linea singolo

c. Cablaggio di fine linea doppio:

d. Cablaggio di fine linea triplo:

H Anti-mascheramento

[l Apresentagéo
1. Terminal 2. Indicador de LED
5. Jumper de LED
Alarme:

4. Botdo de modo

3. Chave antiviolagdo

Antimascaramento:

6.Jumper antimascaramento
7.Jumper de dire¢do
L->R: dire¢do apenas da esquerda para a direita
R->L: direcdo apenas da direita para a esquerda
DESL: Desativa a selecio de diregio

H Instalagdo

@Monmgem no teto

(@) Montagem na parede

@ Montagem com placa de montagem geral.

(O Vontagem com laca de montagem em .

H Conexdo do resistor

Status do relé

Normal | Alarme deintrusao |Falha Mascara
Relé dealarme Fechar |Abrir Fechar Abrir
Relé de falha |Fechar |Fechar Abrir Abrir

Método 1: use o jumper para selecionar a resisténcia EOL (fim de linha) nos
pinos FALHA/VIOLAGAO/ALARME.

Método 2: adicione o resistor as portas de fiagdo FALHA/VIOLAGAO/ALARME.
Observagio: se a fiagdo EOL nio for usada, deixe os jumpers desligados. N3o
force o jumper se ele ndo corresponder ao pino. Os métodos 1 e 2 ndo devem
ser usados em ALARME/VIOLAGAO ao mesmo tempo.

a. Resisténcia a falhas: 1K, 2K2, 6K8

b. Resisténcia de antiviolagdo: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Resisténcia do alarme: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

1 Tipo de conexéo

Observacdo: o resistor deve ser conectado em série com uma extremidade
do detector.

a. Normalmente fechado

b. Fiagdo de fim de linha dnico:

c. Fiagdo de fim de linha duplo:

d. Fiagdo de fim de linha triplo:

H Anti-mascaramento

Specifiche Especificagdes

Meétodo de deteccién [infrarrojo pasivo

Metodo di i [infrarosso passivo

Passives Infrarot

Infrarouge passif

. i Montage mural : 10 m
Portée de la détection

Wandmontage: 10 m
|Erkennungsbereich

) Montaje en pared: 10 m
Alcance de deteccion

[Campo di rilevamento

Método de deteccio Infravermelho passivo

Montagem na parede: 10 m
Faixa de deteccio

[nstaliazione a parete: 10 m
installazione a soffitto: 6 m

Montage au plafond : 6 m D 6m Montaje en techo: 6 m no teto: 6 m
Angle de détection B B Angulo de deteccion s Angolo di rilevamento 5 Angulo de deteccio 5
Vitesse détectable 0,253 m/s 0,2 bis 3 m/s Velocidad medible 0,2:3 m/s Velocita rilevabile 02 -3 m/s Velocidade detectavel 02a3m/s
Sensibilite £ i sensibilidad |Automatica Sensibilita |Automatica Sensibilidade Automitica
Filtre de lumiére blanche 6 500 lux WeiRlichtilter (6500 Lux Filtro de luz blanca 6500 lux Filtro luce bianca 6500 lux Filtro de luz branca 6.500 lux
c numérique de la Pris en charge Digitale Unterstiitzt co 6n de digital_|Soporte Compensazione digitale della temperatura Compensagio de temperatura digital suporte
Protection de zone au ras du mur Pris en charge i Unterstitzt Proteccion de zona de angulo cero Soporte Protezione zona antistrisciamento Protecdo de zona de rastejamento suporte
Pris en charge Antimaskierung Unterstitzt Soporte Anti-mascheramento Suporte
[Traitement numérique pris en charge Unterstitzt digital Soporte Elaborazione digitale digital suporte
Optigues scellées Pris en charge Versiegelte Optik Unterstiitzt Optica sellada |Soporte Componenti ottii sigillati Optica selada Suporte
Protection antisabotage Avant, arriere Sabotageschutz Vorderseite, Riickseite Proteccion antimanipulacion Frontal, Trasero Protezione antimanomissione Anteriore, posteriore Protecdo & Partes frontal e traseira
Sortie d'alarme Normalement fermé Normal Salida de alarma Normalmente cerrado Uscita allarme [Normaimente chiuso Saida de alarme Normalmente fechado
Voyant lumineux Bleu (alarme), vert + orange (masquage) LED-Anzeige Blau (Alarm), Griin+Orange (Maske) Piloto led |Azul (alarma). Verde + Anaranjado (mascarilla) Indicatore LED Blu (allarme), grigio+arancione (maschera) Indicador LED |Azul (alarme), verde + laranja (mascara)

Consommation d’énergie 22 mA max. max. 22 mA Consumo de energia |22 ma (max.) Assorbimento 22 mA max Consumo de energia
Alimentation électrique 9416V CC 9 bis 16 V. Fuente de E 9al6VvCC Alimentazione 9-16 v CC Fonte de alimentagdo
Tension typique 12vVce Typische Spannung 12V DC Tensién normal 12 vee Tensione tipica 12V CcC Tensio tipica

é -25 °C 2 60 °C i -25 °C bis +60 "C de -25 °C a 60 °C (-13 °F a 140 °F) Temperatura operativa Da -25 °C a 60 °C (da -13 °F a 140 °F) de operacio -25 °C a 60 °C (-13 °F a 140 °F)
Température de stockage -25°C 360 °C L -25 °C bis +60 °C de i -25 °C 2 60 °C (13 °F a 140 °F) di stoccaggio Da -25 °C a 60 °C (da -13 °F a 140 °F) de. -25 °C a 60 °C (-13 °F a 140 °F)
Humidité de foncti 10590 % etri i 10 % bis 90 % Humedad de 10%290% Unmidita operativa Da 10% a 90% Umidade de operacio 10% a 90%
indice de protection P65 1p-Schutzart 1P65 Grado de proteccién IP 1P6S Grado di protezione iP5 Classificagao 1P P65

(IxHxP) 29,2 x 134,4 x 39,5 mm (B xHxT) 29,2 mm x134,4 mm x 39,5 mm Dimensiones 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Di (LxAxP) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Dimenses (Lx A x P) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm

Poids 7758 Gewicht 7758 Peso 7156 Peso 7758 Peso 77,56
Hauteur de montage 234m 2bis4m Altura de montaje 2a4m Altezza di montaggio Da2a4m Altura de montagem Dadm
Méthode d'installation Mur, plafond Wand, Decke Método de montaje Pared y techo Metodo di Parete, soffitto Método de montagem Parede, teto
Scénario d'application Intérieure, extérieure Innen-, Escenarios de aplicacion En interiores y al aire libre Scenario dell interni, esterni Cendrio de aplicacio interno, externo
support |adaptateur en forme d'équerre inclus Halterung L formiger Adapter im Li enthalten Eoporte |Adaptador en forma de L incluido staffa [Adattatore a forma di L incluso Suporte [Adaptador em Lincluso

Veuillez utiliser 'adaptateur secteur conforme  la norme LPS. Uadaptateur ~ Bitte verwenden Sie ein LPS-konformes Netzteil (mit begrenzter Leistung). Das  Use un adaptador de corriente que cumpla con la normativa de Fuentes de

Utilizzare I'adattatore di alimentazione conforme a LPS. L'adattatore di

empfohlene Netzteil wird von Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd. hergestellt.  Alimentacién de Baja Potencia. El ad dor eléctrico r dado es el

fabricado por Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

secteur recommandé est fabriqué par Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

li ione & prodotto da Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

Use o adaptador de energia compativel com LPS. O adaptador de energia
recomendado é fabricado pela Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.



Nederlands

[l BrewHuii 6ud
1.Knemma 2. CBeToaMOAHbI MHANKATOP 3. [laTuMK B3NOMa
4. Nepekntoyatens pexuma 5. Mepemblika CBETOMHAMKALUN

Tpesora: CpabatbiBaHue MHOpaKpacHoe:

AHTUMacKnMpoBaHUe: HeuncnpasHocTb:

6.MepembluKa aHTUIMACKMPOBKN
7.Mepemblyka HanpasneHusa

L->R: TonbKo cnesa Hanpaso

R->L: TobKO cnpaBa Haneso

BbIK/1: OTkntoueHme BbI6Opa HanpaBneHma

H YcmaHoeka

@nomono'moe KpenneHue
@) Hocmenoe wpennene
@ YCTaHOBKa C 0BbIYHOM MOHTAXHOM NAACTUHOM.

© veranoska ¢ L-obpasoi MorTaxHol naacTusof.

E Pazeodka dna nodkntoueHus peaucmopa

CocTosHue pene

Hopwans
Pere comans |5

saminyro [orwpeito 3amyo onipuiro
pesoru
pene 3amwiyro |3amwsyro Orepuito Onipurro

MeTog, 1: Ucnonbayiite nepembluKy A1 BbIGOPa KOHLEBOO PE3UCTOPa Ha
KoHTakTax HEMCMPABHOCTb/3ALLMTA OT B3/IOMA/CUTHANIM3ALINA.
Mertog 2: YcTaHOBUTE PE3UCTOP HA NOPTbI NOAKAIOHEHUA
HEWUCMPABHOCTb/3ALLMTA OT B3/IOMA/CUTHANIU3ALIMA.
MpumeyaHme. ECIM Pe3uCTOP B KOHLLE IMHUM HE UCONL3YETCA, OTCTaBbTE
nepembIukM B NooxeHm BbIKJ1. He npunaraiite 4pesmepHoro ycuama K
nepembluKe, ECAM OHa He NOAXOAUT K KOHTaKTy. Cnocobbl 11 2 He A0MKHbI
npUMeRATbCA B rpynne "CUTHAIM3ALIMA/3ALLMTA OT B3/IOMA"
0AHOBPEMEHHO.

a. Conpotuenerne B mecte K3: 1K, 2K2, 6K8

b. CroitkocTb K B3n0My: 1 KOM, 2,2 KOMm, 4,7 KOM, 5,6 KOM

c. CTOMKOCTb curHanusauuu: 1 kKOm, 2,2 KOm, 4,7 KOm, 5,6 KOMm, 6,8 KOM

A Tun coeduHeHus

Mpu1MeyaHme. Pe3UCTOP NOAKAIONAETCA NOCAEA0BATENBHO C AATIMKOM.
a. HopManbHO 3aMKHyTHIi

b. JIMHUA C OAHMM KOHLLEBbIM PE3NCTOPOM

C. JIMHMA C ABYMA KOHLLEBbIM Pe3UCTOPamm:

d. JIMHMA C TpeMA KOHUEBbIM pesncTopamu:

E AHmuMﬂcxupoeo-man mexHoso2ua

H Verschijning
1. Aansluiting 2. LED-indicator 3. Sabotageschakelaar
4. Modusschakelaar 5. LED-jumper

PIR-geactiveerd: e

: Storing:

6.Anti-maskeringjumper
7.Richtingsjumper
L->R: alleen richting van links naar rechts
R->L: alleen richting van rechts naar links
Uit: Hiermee schakelt u de richtingkeuze uit

H Installatie
© Plafondmontage

@ Wandmontage

@ Montage met de algemene montageplaat.

@ Montage met de L-montageplaat.

H Bedrading van weerstand

Relaisstatus

Normaal |Inbraakalarm |storing Masker
Alarmrelais  [Sluiten |Openen Sluiten Openen
Storingsrelais [Sluiten  [Sluiten Openen Openen

Methode 1: Gebruik de jumper om EOL-weerstand (End of Line) te selecteren
op STORING-/SABOTAGEALARM-pinnen.
Methode 2: Voeg de weerstand toe aan
STORING-/SABOTAGEALARM-bedradingspoorten.
Opmerking: Als EOL-bedrading niet wordt gebruikt, laat u de jumpers uit.
Forceer de jumper niet als deze niet overeenkomt met de pin. Methode
1 & 2 mogen niet worden gebruikt op het ALARM/SABOTAGE tegelijkertijd
a. Storingsweerstand: 1K, 2K2, 6K8
b. Sabotageweerstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6
c. Alarmweerstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8
1 Verbindingstype
Opmerking: De weerstand moet verbonden zijn in series met een eind van de
detector.
a. Normaal gesloten
b. Enkeldradig einde van lijnbedrading
c. Dubbel einde van de lijnbedrading:
d. Drievoudig einde van de lijnbedrading:

H Anti-maskering

H Gériiniim

1.Terminal 2. LED Gostergesi 3. Kurcalama anahtari 4. Mod Dugmesi
5. LED Atlama Teli

Alarm: == PIR Tetiklendi; e

Anti-Maskeleme Hata: ‘e 4

- -

6.Anti-maskeleme Atlama Teli
7.Y6n Atlama Teli
L->R: sadece soldan saga yon
R->L: sadece sagdan sola yon
KAPALI: Yén secimini kapatir

H Kurulum

© Tavana montaj
@) owvara montaj

@ Genel montaj plakasi ile montaj.

© L montai plakasi ile montaj.

H Rezistans Kablolari

Role Durumu

Normal ~|izinsiz Giris Alarm [Ariza Maske
Alarm Rolesi [Kapat ¢ Kapat Ag
Arza Rolesi [Kapat  [Kapat A A

Yontem 1: ARIZA/KURCALAMA/ALARM pinlerinde EOL (Hat Sonu) direncini
secmek icin atlama telini kullanin.

Yéntem 2: Direnci ARIZA/KURCALAMA/ALARM kablolama baglanti
noktalarina ekleyin.

Not: EOL kablolari kullanilmiyorsa, atlama tellerini KAPALI birakin. Pime
uymuyorsa atlama telini zorlamayin. Yéntem 1 ve 2, ALARM/KURCALAMA
tizerinde ayni anda kullanilmamalidir.

a. Ariza Direnci: 1K, 2K2, 6K8

b. Kurcalama Direnci: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Alarm Direnci: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

Baglanti Tipi

Not: Direnc, dedektriin bir ucu ile seri baglanmalidir.
a. Normalde Kapali

b. Tek Hat Sonu Kablolamasi

c. Cift Hat Sonu Kablolamasi

d. Uglii Hat Sonu Kablolamast

H Anti-Maskeleme

i vzhled
1. Svorkovnice 2. Indikdtor LED 3. Spina¢ neopravnéné manipulace
4. Pfepinal rezimu 5. Propojka LED
Alarm: =

Detekce pokusu o zakryti

6.Propojka pokusu o zakryti
7.Propojka sméru
L->P: pouze smér zleva doprava
P->L: pouze smér zprava doleva
VYPNUTA: Vypne vybér sméru

H Montdz

@ MontdZ na strop
@) wontat na zea

@ MontaZ s obecnou montazni deskou.

(© Montss s montaini deskou ve tvaru pismena L.

H Zapojeni rezistoru

Stav relé

Normaini |z Ero% Porucha | Maska
Relé alarmu | Zavieni | Otevieni Zavieni Otevs
Relé poruchy |zavieni | zavrent Otevieni |Otevieni

Metoda 1: K vybéru odporu EOL (na konci linky) pouZijte propojku na pinech
PORUCHA/NEOPRAVNENA MANIPULACE/ALARM.

Metoda 2: Dopliite odpor na otvory pro kabelaz PORUCHA/NEOPRAVNENA
MANIPULACE/ALARM.

Poznédmka: Pokud neni poutito zapojeni EOL, ponechejte propojky VYPNUTE.

Pokud propojka nesedi na koliky, netlaéte na ni silou. Metoda 1 a metoda
2 nesmi byt na detektoru ALARM / NEOPRAVNENA MANIPULACE pousity
soutasné.

a. Odpor poruchy: 1K, 2K2, 6k8

b. Odpor neoprévnéné manipulace: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Odpor alarmu: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

A Typ pfipojeni

Poznémka: Odpor musi byt zapojen do série s jednim koncem detektoru
a. Normélné uzavieno

b. Jednoduché zapojent konce linky:

c. Dvojité zapojeni konce linky:

d. Trojité zapojeni konce linky:

H Detekce pokusu o zakryti

H udseende

1.Terminal 2. LED-kontrollampe 3. Manipulationssikret kontakt
4. Tilstandskontakt 5. Jumper til LED-kontrollampe
Alarm: == Udlgst af PIR: e

Anti-maskering:

6.Jumper til anti-maskering
7.Jumper til retning
V->H: kun retning fra venstre til hgjre
H->V: kun retning fra hgjre til venstre
OFF: Deaktiverer valg af retning

H Installation

@ Montering i loft
(:} Montering pé vaeg

@ Montering med standardmonteringsplade.

(O Montering med L-monteringsplade.

H Kabelfgring af modstand

Relaestatus
Nomal [Maroming  |Fel Maske
Alarmrele  [Luk Abn Luk Abn
Fejlrel Wk Lk Aon Abn

Metode 1: Brug jumperen til at vaelge modstand ved slutning af linje (EOL) pa
benene FEJL/MANIPULATION/ALARM.

Metode 2: Fgj modstanden til kabelportene FEJL/MANIPULATION/ALARM.
Bemaerk: Hvis EOL-kabelfgring ikke anvendes, skal jumperne IKKE saettes pa.
Tving ikke jumperen, hvis den ikke passer med benet. Metode 1 og 2 bgr ikke
anvendes pa ALARM/MANIPULATION samtidig.

a. Fejlmodstand: 1K, 2K2, 6K8

b. Manipulationsmodstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Alarmmodstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

1 Forbindelsestype

Bemaerk: Modstanden skal serieforbindes med detektorens ene ende.
a. Normalt lukket

b. Kabelfgring med enkelt slutning pa linje

c. Kabelfgring med dobbelt slutning pa lii
d. Kabelfgring med tredobbelt slutning pa linje:

H Anti-maskering

Specificatie Ozellikler Technické udaje Specifikation

Merton n A NK-garank

Kpennenue Ha crewe: 10 m

|Ananason obHapyxenma
Ha noTonke: 6 m

Detectiemethode Passief infrarood

Algilama Yéntemi Pasif Kizilotesi

Metoda detekce Pasivni infracervené zafeni

Passiv infrargd

Muurmontage: 10 m

Detectiebereik
Plafondmontage: 6 m

Duvara Montaj: 10 m

Algilama arahig
Tavana Montaj: 6 m

Monta? na zed: 10 m
Rozsah detekce

Vaegmontering: 10 m
g:6m

Detektionsrakkevidde

Monté? na strop: 6 m

Vron B Detectiehoek 5 Alglama Agist 5 Uhel detekce 5 D i &
O6apywsaeman ckopocTs 070,220 3 w/c Detecteerbare snelheid 02 tot 3 m/s Algllanabilir Hiz 0.2l 3m/sn D & rychlost 02a:3m/s D i 023 m/s
Yposens cru Asto Gevoeligheid Automatisch Hassasiyet oto Citlivost Aut Folsomhed Automatisk
PunbTp Henoro ceeta @ NK Witlichtfilter 6500 lux Beyaz Isik Filtresi 65001ux Filtr bilého svétla 6500 Ix Filter med hvidt lys 6.500 lux
Uiudposan komnercauys Temnepatypsi_|Noasepika Digitale tem o Dijital Sicaklik Esitleme: Destek Digitalni Podpora Digital Support
3awwra sombl Mopnepka E g o siriinme Bolgesi Korumasi Destek Z6na ochrany proti plizent Podpora Support
Antumackuposka Moaepxka Anti-maskering o Anti-maskeleme Destek Podpora Anti-maskering Support
LUydposan 06paboTka Noanepxka Pg-ta\e verwerking O Destek DigitaIni zpracovani Podpora Digital behandling. Support
Tepmerynan ontuka Noasepyka Afgedichte optica o Mihiirli Optikler Destek Uzaviend optika Podpora Forseglet optik Support
3awwra ot s310Ma Crepean v csagn [sab Voorzijde, Achterzijde Kurcalama Korumas! On, Arka Ochrana proti neopravnéné manipulaci Predni, zadni Forside, bagside
i ebixon samieyToiit Alarm-uitgang Normaal gesloten Alarm Gikist Normalde Kapalt Vystup alarmu Normalné sepnuto Alarmudgang Normalt lukket
CaetoanoaHbili nhaukatop Cutwit (rpesora), senenbii + Vi (macka) Led-indicator Blauw (alarm), Groen + Oranje (masker) LED Gostergesi i , Yesi Indikator LED Modry (alarm), zeleny+oranzovy (maska) LED! 813 (alarm), gron-+orange (maske)
Motpebseman mouoct 22 mA, makc. ik Eax. 22 mA Giig Tiketimi 22mA Maks Spotfeba elektrické energie Max. 22 mA Effektforbrug Maks. 22 mA
SnexrponnTanue 019 4016 Bnocr. Toka 9 tot 16 VDT Giic Kaynag 9ila 16 VDC Napajent 927 16 V stejnosm. i 9-16 V jeevnstrom
HomuHazsHoe Hanpmxenme 12 Brocr. Toka Typische spanning 12vDC Tipik Voltaj 12 VbC Typické napét 12V stejnosm. Typisk speending 12V jevnstrom
PaGouan remneparypa o7 -25°C 0 60 °C 25 °Ctot 60 °C Calisma Sicakli 25 °Cila 60 °C (13 °F ila 140 °F) Provozni teplota -25°Ca160°C 25 *C til 60 °C
Temneparypa npu xpanenmn o7 -25 °C 10 60 °C o 25 “C tot 60 °C Depolama sicaklizs 25 °Cila 60 °C (-13 °F ila 140 °F) Skladovaci teplota -25°Caz60°C o i 25 “C til 60 °C
BnaxHocTb B paGouem pexinme 10-90% Luchtvochtigheid tijdens bedrijf 10% tot 90% Calisma Nemi %10 ila %90 Provozni vihkost 10%a190% Fugtighed ved drift 10-90 %
Knacc IP P65 IP-waarde P65 IP Orani 1P65 Kryti IP P65 1P- if 1P65
Paamepbi (fl x W x B) 29,2 % 134,4 x 39,5 wm Afmetingen (B x H x D) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Boyut (GxYxD) 20,2mm x 134,4mm x 39,5mm Rozmér (5 x V xH) 29,2 x 134,4 x 38,5 mm M3l (BxHxD) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm
Bec 7751 Gewicht 7758 Agirlik 77,58 Hmotnost 7758 Vagt 7758
Ycranosoutas esicora or2g04m 2totam Montaj Yiksekligi 2ila 4m Monta#ni vika 2a14m 2-4m
Cnoco6 mowraxa Ha crene, Ha notonke Muur, plafond Kurma Yontemi Duvar, Tavan Zpsob montate Na zed nebo strop Veeg, loft
BapuanT npumenenys BHYTPY NIOMeLIeHYA 1 CHapyI Binnen, buiten Uygulama Senaryosu ic Mekan, Dis Mekan Scénat pouiti Uvnitf, venku indendgrs, udendprs
Kpomue PasHbii anaNTe, BKNIOYEH B KOMNNEKT NOCTaBKH Beugel Lvormige adapter Braket L seklinde adaptér dahildir Dridk Adaptér ve tvaru L soucasti dodavky Beslag L-formet adapter medfplger

Wcnonb3yitte agantep nutaHua, cooTeeTcTBYIOWMIA LPS. PekomeHayeTca

Gebruik een voedingsadapter die compatibel is met LPS. De aanbevolen

Liitfen LPS ile uyumlu giig adaptériinii kullanin. Onerilen giic adaptérii

aaanTep nMTaHwA NPoU3BOACTEa KomnarMu Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.  voedingsadapter wordt vervaardigd door Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd. Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd. tarafindan yapilmistir

Pouzivejte napdjeci adaptér vyhovujici standardu LPS. Doporuéeny napajeci

adaptér vyrabi spole¢nost Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

Brug den strgmforsyning, der overholder LPS. Den anbefalede
strgmforsyning er fremstillet af Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.



E Kiilsé megjelenés

1.C J 2. LED-es jt

4. M6dvalté kapesolé 5. LED jumper

Riaszta:

Eltakaras-riaszta

6. Eltakards-érzékeld jumper

7.Irdnyvélaszté jumper

PIR aktivélva: ===
Hiba: i 4 e

L->R (B->)): kizardlag balrol jobbra
R->L (1-B): kizérélag jobbrdl balra
KI: Kikapcsolja az irdnyvalasztast

H Telepités

@ Régzités mennyezeten

@ Falra szerelheté

@ Szerelés altalanos rogzitSlapra.

© sterelss L-alaki rogzitélapra.

H Ellendllds bekétése

Relé dllapota

Normal |Behatoldsiriasztds |Hiba Eltakards  |szabotdzs
Riasztorelé  |zras | Nyitds zards Nyitds zards
Hibajelz6 relé [zras  |zaras Nyitds Nyitds zarss

N

Kl Elementy urzqdzenia

1.Ztacze 2. Wskaznik

Alarm:

Ochrona przed maskowaniem:

3. Przetacznik zabezpieczenia antysabotazowego
4. Przetacznik trybu 5. Przefacznik wskaznika

Wyzwalanie PIR: ‘s

6.Przetacznik ochrony przed maskowaniem

7.Przetacznik kierunku

L->P: kierunek od lewej do prawej tylko
P->L: kierunek od prawej do lewej tylko
WYL.: Wylaczenie wyboru kierunku

H Instalacja

@ Montasi sufitowy
@ Monta scienny

@ Montaz z uniwersalng ptyta montazowa.

@ Montaz z plyta montazowa L.

H Podtqczenie rezystora

Stan przekaznika

‘ Zwykta  |Alarm wtargniecia | Usterka Maska
Przekaznk

alarmowy Zamknigte  [Otwarte
S v W oware[owane

1. médszer: A jumperrel valassza ki az EOL (vonalvég) ellendlldst a
FAULT/TAMPER/ALARM (HIBA/SZABOTAZS/RIASZTAS) lébakon.

2. médszer: Csatlakoztassa az ellendllast a HIBA/SZABOTAZS/RIASZTAS
huzalcsatlakozokra.

Megjegyzés: Ha nem az EOL bekétést hasznlja, akkor a jumpereket hagyja KI

éllasban. Ne eréltesse a jumpert, ha az nemillik a tiih6z. Az
RIASZTAS/SZABOTAZS érintkezén az 1. és a 2. médszer nem hasznélhaté
egyszerre.

a. Hibajelz6 ellenallds: 1K, 2K2, 6K8

Metoda 1: wybranie przetacznikiem rezystancji EOL (End of Line) dla
koricéwek ALARM / SABOTAZ / USTERKA.
Metoda 2: dodanie rezystora do koricowek zapisu dla koricéwek ALARM /

SABOTAZ / USTERKA.

Uwaga: Jezeli konfiguracja pofaczert EOL nie jest uzywana, nalezy usunaé

zworki. Nie wolno dociskac zworki, jezeli nie pasuje ona do koricéwek. Nie
wolno uzywat metod 11 2 réwnoczesnie do wykonania potaczen

ALARM/SABOTAZ

a. Rezystancja usterki: 1k, 2k2, 6k8

El Aspect
1. Terminal 2. Indicator LED 3. Comutator alterare 4. Comutator mod
5. Fixator cu LED
Alarm: =

PIR declansat:

Anti-mascare:

6.Fixator cu anti-mascare

7.Fixator de directie
S->D: directie numai de la stanga la dreapta
D->S: directie numai de la dreapta la sténga
Oprit: Dezactiveaz3 selectia directiei

H Instalarea

@ Montare pe tavan
@ Montare pe perete
@ Montare cu placd de montaj generald.

O Wontare cu placé de montaj L.

H Cablarea reziatentei

Stare releu
[Aiarm3 de s
Normal [Alarma de Eroare Mascs
Releu de inchidere [ Deschidere
alarm,
Releu de inchidere | inchidere Deschidere  [Deschidere
eroare

Metoda 1: Utilizatj fixatorul pentru a selecta rezistenta EOL (End of Line) pe
pinii EROARE/ALTERARE/ALARMA.

Metoda 2: Adaugati rezistorul la porturile de cabluri
EROARE/ALTERARE/ALARMA.

Not3: Daci cablajul EOL nu este utilizat, I3sati fixatorii OPRITI. Nu fortati
fixatorul dacé nu se potriveste cu stiftul. Metoda 1 si 2 nu trebuie utilizats
simultan pe ALARMA/ALTERARE.

a. Rezistenta eroare: 1K, 2K2, 6K8

b. Rezistenta alterare: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

H vzhlad
1. Svorkovnica
4. Prepinal rezimu 5. Prepojka LED

Alarm: =

Funkcia antimasking:

6.Prepojka s funkciou antimasking
7.Prepojka k zmene smeru
L->R: smer iba zlava doprava
R->L: smer iba sprava dofava
VYPNUTE: Vypne vybrany smer

H Instaldcia

@ Montdz na strop
(@) Montd na stenu

2. Indikétor LED 3. Prepinat ochrany pred cudzim zésahom

Spusteny PIR: <=
Chyba:

@ MontaZ na vieobecn(i montaznu dosku.

© Wonts# na montsznu dosku v tvare L.

H Zapojenie odpornika

Stav relé

H Eppavion
1. Tepplamkd 2. Eveucti Auyviat LED 3. Atakdrng pe mpootaoior mapapiaong
4. Aakoreeng Tpomou Aettoupyiag 5. BpayukukAwtrpag LED
Evepyoroinon PIR
BAGRN: 4

6. BpayUKUKAWTHPAG avayvdpLong Gipwong
7.BpaxukukAwtrpag katevBuvong

L->R: povo katevBuvon and apiotepd mpog ta Sefua

R->L: povo karebBuvon and Se€id mpog T aplotepd

ATEVEPYOTIOIN1EVO: ATtEVEPYOTIOLEL TNV EMAOYF KATELOLVONG

H Eykatdaotaon

@ Tonodétnon otnv opori

@ Emroixia otripién

@ TonoBéton pe Bdon tonoBétnong yevikig xpriong.

© Tonodemon e ion toroBémang trou L.

H KaAwébiwon avtiordn

Katdotaon pehé

2 |PopTach pri 2 [Fovavepnsc

Norméina | POPIaCh Chyba Clona Kavowud | ot oRHCS sou BB Oipwon
Poplasné relé zatvorené  |Otvorené Pevayepuon |t [Avouts Khewoto Avouxts
Chybné relé Otvorené  [Otvorené Peré BAaBn |Khewto | Khewoto Avouts Avouts

1. spésob: Pomocou prepojky vyberte odpor EOL (koniec vedenia) na ¢apoch

PORUCHA/ZASAH/ALARM.

2. sposob: Pridajte odpornik do kablovych portov PORUCHA/ZASAH/ALARM.
Poznamka: Ak nepouZivate zapojenie EOL, nechajte prepojky VYPNUTE.
Netlacte na prepojku, ak nie je prepojena s éapom. NepouZivajte stiéasne
zapojenie spésobom 1 a sposobom 2 pre ALARM/ZASAH.

a. Odpor poruchy: 1K, 2K2, 6K8
b. Odpor zasahu: 1K, 2K2, 4K7, 5K6
c. Odpor alarmu: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

b. Szabotdzs-ellenallds: 1k, 2k2, 4k7, 5k6
c. Riasztasi ellendllds: 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 6k8

A Csatlakozds tipusa

b. Rezystancja sabotazu: 1k, 2k2, 4k7, 5k6

c. Rezystancja alarmu: 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 6k8

A Typ potqczenia

c. Rezistentd alarms: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

B Tipul conexiunii

Nota: Rezistorul trebuie conectat in serie cu un capét al detectorului.

Megjegyzés: Az ellenallast sorosan kell csatlakoztatni az érzékel6 egyik
végéhez.

a. Nyitoérintkezé

b. Vonalhuzalozas egyszeres vége:

c. Vonalhuzalozas dupla vége:

d. Vonalhuzalozas tripla vége:

H Eltakards-riasztds

Specifikacio

Uwaga: Rezystor musi by¢ podtaczony szeregowo do jednego ze ztaczy

detektora.

a. Rozwierne

b. Pofaczenie SEOL
c. Potaczenie DEOL:
d. Potaczenie TEOL:

H Ochrona przed maskowaniem

a. In mod normal inchis

b. Cablare cu un singur capat de linie:
c. Cablarea cu capdt dublu de linie:
d. Cablare cu capét triplu de linie:

H Anti-mascare

Specyfikacje Specificatii

A Typ pripojenia

MéEB080¢ 1: XpnOLUOTIOL|OTE TOV BPaXUKUKAWTHPQ yLa va eTUAEEETE TV
avtiotaon teppatiopot ypapurs (End of Line, EOL) 0Toug 0kpOBEKTEG
BAABHZ/MAPABIAZHZ/SYNAFEPMOY.

MéBobog 2: NpoobEote Tov avtiotdtn otig BUpeg kaAwdiwong
BAABH3/MAPABIAZHS/3YNATEPMOY.

Snueiwon: Av Sev xpnotporoteitat kahwdiwon EOL, adriote Toug
BpaxukukAwtrpeg évoug. Av o fipag Sev
TapLalet oTov akpoSEKTN, Unv Tov TiEleTe. Ot uéBodol 1 kat 2 Sev Ba mpémet
VO XPNOLHOTIOLOUVTaL TAUTEXpOVA yia SYNATEPMO/MAPABIASH,

. Avtiotaon BAGBNG: 1K, 2K2, 6K8

B. Avtictaon napapiaong: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

y. Avtiotaon ouvayeppov: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

Poznamka: Odpornik musi byt zapojeny do série s jednym koncom detektora.

a. Normélne prepojenie
b. Jednoduché zapojenie konca vedenia:

A Tonog obvbeong

c. Dvojité zapojenie konca vedenia:

d. Trojité zapojenie konca vedenia:

H Funkcia antimasking

Specifikacie

Znpeiwon: O aVTLOTATNG TPETEL VAL CUVSEETAL OE OELPA HE EVOL AKPO TOU
avixveuts.

a. Kavovikd kAelotd

b. KaAwbsiwon povol TepHATIOHOU ypapprg

c. KoAwdiwon Sumhol TeEpUATIONOU YPAUUAG:

d. Kahwsiwon tputho teppatiopol ypapuis:

H Avayvawpion pipwong

MpodLaypadeg

Erzékelésmodia [Passziv infravoros

Eszlelési tartomény

Szerelés falra: 10 m
Szerelés mennyezetre: 6 m

Metoda detekeji

zasieg detekdji

Pasywny czujnik podczerwieni
Monta écienny: 10 m
Monta sufitowy: 6 m

Metoda de detectare [infrarosu pasiv

Metéda detekcie

Pasivny infracerveny snimat

NaBnuw unepBpwy

MEBobog aviyveuang

Interval de detectare

Montare pe perete: 10 m
Montarea pe tavan: 6 m

Rozsah detekcie

Montaz na stenu: 10 m
Monté? na strop: 6 m

Enroixia tonoBétnon: 10 m

EUpog avixveuor
pos avixvevans TonoBétnan otnv opodii: 6 m

Szabotazsvédelem El5],hatul
Riasztaskimenet Nyitoérintkezs

Wyjscie alarmowe.

lesire alarma Normal inchis

Rozwierne
LED Keék(riasztas), zold Wskainik Niebieski (alarm), zielony +pomarariczowy (maska) Indicator LED Albastru (alarm), verde + portocaliu (mascs)
itmé é Max. 22 mA Pobér mocy Maks. 22 mA Consum de energie |Max. 22 mA
Tapellatas 9-16VvDC Zasilanie 9-16 v DC. Alimentare electrics De la 9 pana la 16 V CC
Jellemz6 feszilltség 12vC Typowe napiecie 12vDC Tensiune tipica 12 vbC
Uzemi homérséklet 25 °C - 60 °C (-13 *F ~ 140 °F) Temperatura (uzytkowanie) 0d -25°C do +60°C de De la -25 °Cla 60 °C (de la -13 °F la 140 °F)

Vystup alarmu

Eszlelési szogtartomany 5 Kat detekji 5 Unghi de detectare 5 Detekény uhol 5 fwvia aviyvevong s
2 5 sebesség 02-3m/s Wykrywana predkosé 02-30m/s Vitezs detectabils 0,2 pana la3 m/s Detekéna rychlost 02013 m/s [Avavevoun Tyt 0,2 g3 m)s
é Cautosc [Automatycznie i Automat Citlivost. [Automaticky Evauofnoia [Avtopara
Fehér fény saii J6500 ux Filtr $wiatla bialego [6s00 1x Filtru de lumina alba 65001ux Filter bieleho svetla 6 500 Ix Dikpo Aevkot pwriopol 6500 1ux
Digitalis hémé Tamogatas cyfrowa o Compensarea digitala a temperaturii__|Asistenta Digitalna teploty |Technickd podpora Wnduai @800 Beppokpaciag Yroot
Kiszodram-védelmi z6na Tamogatas Ochrona strefy podejécia o Protectie zoné furisare Asistents Ochrana zony lezenia Technicka podpora Npootacia {evng epuopod YrootipiEn
Maszkolss elleni védelem Tamogatds Ochrona przed zastanianiem Obstugiwane Anti-mascare Asistents Ochrana proti Technicka podpora Avayvipion dipwong Yrootiipén
Digitalis feldolgozés Tamogatés Przetwarzanie cyfrowe Obstugiwane Prelucrare digitald Asistents Digitalne spracovanie Technicka podpora Wnduaxi i Ynootipin
[Tomitett optika Tamogatas uklad optyczny o Asistenta Utesnend optika Technicka podpora g ooy fipiEn
i Przednie, tylne Protectie impotriva Fats, spate Ochrana pred cudzim zasahom |Vpredu, vzadu Npootasia napanoinong [Mrpoota, niow

Normalne zatvorené

AnotéAeopa ouvayeppos Kavovikd KAewoTo

Indi r LED
Spotreba energie

Modra kontrolka (alarm), zelena + oraniova kontrolka (maska)

Evbeuwt Auyvia LED Mrike (ouvayepdg), Mpéotvo+Moptokali (bipwon)

2droj napéjania

Typické napitie

Max. 22 mA Kavavéwon peduatog Méy. 22 mA
9 a2 16 V jednosmerny prid i 9 éw 16 VDC
12 V DC Turuki téon 12 VDC

Previdzkovi teplota

-25 °C a% 60 °C (-13 °F a7 140 °F)

©epuokpacia Aewoupyiag -25 °C éwg 60 °C (-13 °F éwg 140°F)

Teplota uskladnenia

-25 °C a2 60 °C (-13 °F a7 140 °F)

ta poAatng 25 °C éwg 60 °C (-13 °F £wg 140°F)

Fal,mennyezet

Metoda montazu

Scienny, sufitowy

Metoda de montare Perete, tavan

Felszerelés médja

W budynkach, poza budynkami

Scenariu de aplicare

Beltéri kiiltéri

Interior, exterior

K L-alaki adapter a csomag része

Uchwyt

|Adapter w ksztatcie litery L w zestawie z produktem

Kérjik, |6 adaptert. Javasolt a
Shenzhen Honor Electronic Co. Ltd. Altal gyartott adapter hasznalata.

az LPS

Uzywaj zasilacza spetniajacego wymagania dotyczace zrodet zasilania z wtasnym
ograniczeniem (LPS). Zalecany zasilacz jest produkowany przez firme Shenzhen

Honor Electronic Co., Ltd.

Bray

Utilizati adaptorul de alimentare care este conform cu LPS. Adaptorul de

alimentare recomandat este produs de Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd. Vyréba spoloénost Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

Tarolasi 25 °C— 60 °C (13 °*F ~ 140 °F) Temperatura (przechowywanie) _|0d -25°C do +60°C [Temperatura de depozitare De la -25°C la 60 °C (de la -13°F la 140°F)
Uzemi paratartalom 10% — 90% Wilgotnosé 0d 10% do 90% Umiditatea de functionare De la 10% la 90% Prevadzkova vlhkost 10 % a7 90 % Yypaoia Aewoupyiag 10% £wg 90%

IP-védettség 1P65 Stopieri ochrony IP P65 Evaluare IP 1P65 Trieda ochrany IP 1P65 BaBudg IP P65

Méretek (szé x ma x mé) 2mm x 134,4mm x 39,5mm Wymiary (szer. x wys. x gleb.) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Dimensiune (LxixD) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Rozmery (5 x D x H) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Aaotdoeis (MxYxB) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm
[saly 77,5 gramm Waga 7758 Greutate 7758 7758 |Bdpog 7758

Szerelési magassig 2-am Wysokosé montazu 2-4m [ingltimea de montare De la 2 panila4 m 2ai4m [YWog otepéwang 2 ¢wg4m

Metéda montéZe

MéBo8og otepéwong Enuroixia, 0podric

Mo#nost poutitia

stena, strop
Interiér, exteriér

sevdpuo edapuovig Eowrepwol kat efwteptrol xpot

Driiak

[sucastou balenia je adaptér v tvare L

Zripypa [Ne oxrparog L

Pouzite napajaci adaptér kompatibilny s LPS. Odporucany napajaci adaptér

Xpnotporoteite tpododotikd cUpdwvo pe LPS. To mpotewvdpevo Tpododotikd
kataokevadetat and m Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.



[l Izgled
1.Terminal 2. LED indikator 3. Prekidac zastite od neovlastenog pristupa
4. Prekida¢ za izmjenu nacina rada 5. Kratkospojnik LED-a

= Pasivni infracrveni senzor pokrenut:

Pogreska:

6.Kratkospojnik funkcije antimasking
7.Kratkospojnik smjera
L->R: samo slijeva nadesno
R->L: samo zdesna nalijevo
ISKLJUCENO: Iskljuéuje odabir smjera

H Postavljanje

@ Stropna montaza
@ Zidna montaZa

@ Montaza s pomocu obi¢ne priévrsne ploce.

© Montaza s pomocu pricursne ploce u obliku slova L.

H Oziéenje otpornika

Status releja

Uobicsend| s Pogreska [ Maska
Relej alarma | zatvori | Otvori zatvori Otvori
Relej pogreske|Zatvori | Zatvori Otvori Otvori

1. natin: S pomocu kratkospojnika odaberite EOL (krajnji) otpor na iglicama za
POGRESKU/NEOVLASTENU IZMJENU/ALARM.

2. natin: Umetnite otpornik u prikljucke za POGRESKU/NEOVLASTENU
IZMJENU/ALARM.

Napomena: Ako ne koristite ofi¢enje EOL, otpornik ostavite u funkciji
ISKLUCENO. Ne upotrebljavajte kratkospojnik ako na njega nije spojena
iglica. 1. i 2. nacin ne bi trebalo istovremeno koristiti za
ALARM/NEOVLASTENU IZMJENU.

a. Otpor pogreske: 1K, 2K2, 6K8

b. Otpor neovlastene izmjene: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Otpor alarma: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

A Vrsta veze

Napomena: Otpornik mora biti povezan u seriju s jednim krajem detektora.
a. Obi¢no zatvoreno

b. Jednostruko EOL ozitenje

c. Dvostruko EOL oZi¢enje:

d. Trostruko EOL oZi¢enje

H Antimasking

Specifikacija

[Metoda detekeije

Pasivni infracrveni senzor

} zidna montaza: 10 m
[Raspon detekeije .
stropna montaza: 6 m

YKpaiHcbKa Slovenséina Svenska Norsk

[l 30sHiwHiii suznnd

1.Po3’em 2. CsiTnoAjoAHUM iHAMKATOP

3. Pene 3axu1cTy Bij, HECaHKLOHOBaHOrO A0CTYNY

4. MepemuKkay pesumis pooti 5. Mepemuika CBITNOAI0AHOTO iHAVKaTOpa
TpwuBsora: & CnpautosaHHs 14-610ky: +

3axuUCT Bif, MaCKyBaHHA: HecnpasHicTb:

+ -

6. Mepemuyka 3axucTy Bif, MacKyBaHHA
7.Mepemuuka HanpAmMKy
L(7)->R(M): HanpAMOK Tinbky 3nisa Hanpaso
R(M)->L(N1): HanpAmMOK TinbKu cnpasa Haniso
BUMK.: BU6ip HanpAMKy BUMKHEHO

H YcmaHoeneHHsa

(© Monmanc na cmeni
@ MoHmasi Ha cmini

@ MOHTas 33 AONOMOTOO MOHTAXHOI NIACTUHM 3araNIbHOTO MPUSHAYEHHS.

@ MoHTa 3a 40NOMOrot0 L-NoAi6HOI MOHTaXHOT NAACTUHM.

B MoHmas pesucmopa
CraH pene

sroprhensa

Hecnpasticrs | Mackysanmia

pexom

Pene Tpusoru [amuene |Positmnene Samciene  |Poaimuene.

Jamcrene | Jamkene Posimuene |Posimaiene

Pere
ecnpasocri

MeToa 1: 33 AONOMOrok0 NepemuuKM 0BepiTh KIHLEBHIA OMip Ha KOHTaKTax

HECMPABHICTb/HECAHKLIIOHOBAHWIA AOCTYN/TPUBOTA.

MeTog 2: YCTaHOBITb PE3UCTOP Ha MOHTa)HMX po3’emax

HECMPABHICTb/HECAHKLIOHOBAHWIA OCTYN/TPUBOTA.

MpuMiTKa: AKWLO KiHLEBIi ONip He BUKOPUCTOBYETLCA, BCTAHOBITH

nepemuykM y nonoxexHs BUMK. He 3actocosyiite cuny npu BCTaHOBAEHHI

NEPEMIMUOK, AIKLLLO BOHY He BIANOBIAAIOTb KOHTaKTaM. He BUKOPUCTOBYIiTE

metoau 1 2 Ha pos’emax TPUBOTA/HECAHKLIIOHOBAHUIM AOCTYN

OAHOuACHO.

a. Onip Ha po3’emi HecnpaBHOCTi: 1 KOM, 2,2 KOMm, 6,8 KOM

b. Onip Ha Po3'eMi HECAHKLOHOBaHOrO AOCTYNY: 1 KOM, 2,2 KOM, 4,7 KOM,
5,6 KOM

¢. Onip Ha po3’emi TpuBory: 1 KOM, 2,2 KOM, 4,7 KOM, 5,6 KOM, 6,8 KOM

A Tun 3’edHaHHA

MpuMmiTKa: Pe3ucTop noBMHeH 6yTH Nia’€AHaHMI NOCAIA0BHO A0 OAHOTO
BMBOAY AATUNKA.

a. HopmasnbHO 3aMKHeHe

b. Cxema 3 0/HMM KiHLEBMM pesucTopom

c. Cxema 3 1BOMa KiHLLEBUMU Pe3UCTOPamMm:

d. Cxema 3 TPbOMa KiHUEBUMM Pe3UCTOPamMU:

H 3axucm eid mackyeanHs

El Pregled naprave

1. Terminal 2. LED-indikator 3. Stikalo za nedovoljene posege

4. Stikalo za natin 5. LED-mosticek

PIR sprozen

Anti-maskiranje: 4 Napaka:

6.Mosticek za anti-maskiranje
7.Smerni mosticek
L->D: samo smer od leve proti desni
D->L: samo smer od desne proti levi
1ZKLOP: 1zklopi izbiro smeri

H Namestitev

© Stropna montaza

@ Namestitev na steno
@ Montaza z obi¢ajno montazno plos¢o.

(O Montaza 2 montaino ploséo v obliki érke L.

H Oziéenje upora

Stanje releja

zavdor  |Napaka Maska
Rele alarma |Zaprto | Odprto zaprto Odprto
Rele napake |Zaprto  |Zaprto Odprto Odprto

Metoda 1: Uporabite mosticek za izbiro EOL (End of Line) upora na zaticih
NAPAKA/NEDOVOLIENO POSEGANJE/ALARM.

Metoda 2: Dodajte upor na vhode za oZi¢enje NAPAKA/NEDOVOLIENO
POSEGANJE/ALARM.

Opomba: Ce ozi¢enje EOL ni uporabljeno, pustite mosticke IZKLOPLIENE. Ne
pritiskajte mosti¢ka na silo, &e se ne ujema z zatiéem. Metode 1 in 2 ne smete
uporabljati hkrati na ALARM/NEDOVOLJENO POSEGANJE.

a. Upor za napake: 1K, 2K2, 6K8

b. Upor za nedovoljeno poseganje: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

c. Upor za alarm: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

1 Vrsta povezave

Opomba: Upor mora biti zaporedno vezan z enim koncem detektorja.
a. Obicajno zaprto

b. Enojno ofitenje End of Line

c. Dvojno oitenje End of Line:

d. Trojno oZi¢enje End of Line:

H Anti-maskiranje

El Oversikt

1. Anslutning

2. Lysdiodindikering 3. Sabotagekontakt

6.Bygel for antimaskning

7.Bygel for riktning
L->R: endast riktning fran vénster till héger
R->L: endast riktning fran héger till vénster
AV: SIar av riktningsvalet

H Montering

@ Takmontering
Vidggmontering

(© Wonterad med aliman monteringsplatta.

© Montering med Lformad monteringsplatta.

H Inkoppling av resistor

Reldstatus

Normalt. [Inbrottslarm Fel Maskning
Larmrels  [Sluten | Oppen Sluten Oppen
Felrela Sluten |sluten Oppen Oppen

Metod 1: Anvand bygeln fér att vélja slutmotstand for stiften
FEL/SABOTAGE/LARM.

Metod 2: Anslut resistorn pa anslutningsplintarna fér FEL/SABOTAGE/LARM.
Obs! Om inkoppling av slutmotstand anvinds, ska byglarna vara i lage AV.
Tvinga inte pa byglarna om de inte passar pa stiften. Metod 1 och 2 bér inte
anvéndas fér LARM/SABOTAGE samtidigt.

a. Resistans vid fel: 1K, 2,2 K, 6,8 K

b. Resistans vid sabotage: 1K, 2,2 K, 4,7K, 5,6 K

c. Resistans vid larm: 1K, 2,2 K, 4,7K, 5,6 K, 6,8 K

& Typ av anslutning

Obs! Resistorn maste anslutas i serie med den ena dnden av detektorn.
a. Normalt sluten

b. Inkoppling fér enkelbalansering

c. Inkoppling fér dubbelbalansering:

d. Inkoppling for trippelbalansering:

H Antimaskning

[l Utseende

1.Terminal 2. LED-indikator 3. Sabotasjebryter 4. Modusbryter
5. LED-bro

Alarm: PIR-utlgst: st

Anti-maskerin;

6. Anti-maskeringsbro
7.Retningsbro
L->R: bare fra venstre til hpyre
R->L: bare fra hgyre til venstre
AV: Skrur av retningsvalget

H Installasjon

@ Takmontering
@ Veggmontering

@ Montering med den generelle monteringsplaten.

© Wontering med L-monteringsplate.

H Resistorkabling

Reléstatus
Normal |innbruddsalarm  |Feil Maske
Warmrelé  |Lukk | Apne Lukk Apne
Feilrele Lukk  [Lukk Apne Apne

Metode 1: Bruk koblingen til & velge EOL-motstand (End of Line) p4 pinnene
FAULT/TAMPER/ALARM.

Metode 2: Legg til resistoren pa FAULT/TAMPER/ALARM-kablingsportene.
Merk: Hvis EOL-kabling ikke brukes, ma IKKE koblingene kobles til. Ikke bruk
makt pa koblingen hvis den ikke stemmer med pinnen. Metode 1 og 2 bgr
ikke brukes pd ALARM/TAMPER samtidig.

a. Feilmotstand: 1K, 2K2, 6k8

b. Sabotasjemotstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6

¢. Alarmmotstand: 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 6K8

1 Tilkoblingstype

Merk: Resistoren ma vaere seriekoblet med den ene enden pa detektoren
a. Vanligvis lukket

b. Enkel ende pa linjekablingen

c. Dobbel ende pa linjekablingen:

d. Trippel ende pa linjekablingen:

H Anti-maskering

Tehnicni podatki Specifikationer Spesifikasjon

Cnoci6 suABnenHa [nacusne sussnenns 1

Nacin zaznavanja Pasivno infrardece

Passivt infrarétt ljus

Passiv infrarod

MonTax Ha crii: 10 M

Banshicts sunsnennn
Motrax na creni: 6 m

) Stenska namestitev: 10 m
Obmotje zaznavanja
stropna namestitev: 6 m

Vagaaste: 10m
Takfaste: 6m

[Veggmontert: 10 m
Takmontert: 6 m

[peteksjonsomrade

Kut detekcije pokreta 5° Ky suABnenta 5 Kot zaznavanja 5 5 5°

Brzina koju je moguce detektirati 0,2 do 3 m/s WBnaKicTb Pn 02 A0 3 /e Zaznavna hitrost 0d 0.2 do 3 m/s Detekterbar hastighet 0,2 till 3 m/s 0,2 il 3m/s

Osjetljivost [Automatski yravsicrs Asto Obcutljivost samodejno Fushghel [Auto sensitivitet Auto

Filtar bijelog svjetla 6500 tux @insrp Ginoro cairna 6500 ioke Filter bele svetlobe 16500 lux Filter for vitt ljus 6500 lux Filter for hvitt lys 6 500 lux
Podrika Undposa remneparypu__ | igitalna Podpora pgi(a\ stod for Digital temperaturkompensasion Stotte
Podrika 3axucr om0 n Eﬂtx pred plazenjem Podpora stod for Stotte
Podrika 3axuct sin Niarpumyetbea Anti-maskiranje Podpora I I?m for [Anti-maskering stotte

[Digitaina obrada Podrika Lndposa obpo6ika aanm n igitalna obdelava Podpora [pigital behandling stod for [pigital behandling stotte

Zatvoren opticki sustav Podrika lepmeTiyHa onTuka i Zaprta optika Podpora Férseglad optik stod for Forseglet optikk Stotte

Zastita od neovlaitene izmjene Prednja strana, strainja strana 3axucT BiA NOWKOAKEHHA Cnepeay, 33aay Zas¢ita pred modifikacijami |Spredaj, zadaj Fram, bak Sabotasjebeskyttelse Foran, bak

Izlaz alarma [obiéno zatvoreno Buxia curvany Tpusoru 3amKHeHmii Izhod alarma (Obigajno zaprto Larmuty |Normalt sluten Alarmutgang Normalt lukket

[LED indikator Plavo (alarm), zelenc + narancasto (maska) c: it inaiatop [Curiti (rpusora), senennit+oparmesnit Indikator LED Modra (alarm), zelena+oranzna (maska) BI2 (larm), gron + orange (maskad) LED-indikator |B13 (alarm), gronn + oransje (maskert)
Potrosnja energije maks. 22 mA CnowmBanHa enektpoeHepril Makc. 22 A Poraba moti Najvet 22 mA |Effektforbrukning Max. 22 mA Maks 22 mA

Napajanje 9 do 16 v istosmjerne struje — Bia 9 40 16 B nocriliroro crpymy Napajanje lod 9 do 16 vDC 9 till 16 VOC 9 til 16 VDC

standardni napon 12 istosmjerne struje Cranaaptha Hanpyra hz B nocTiiiHoro cpymy [Tipicna napetost 12 VDC Typisk spanning 12 VDC Typisk spenning 12 VDC

Ogranic 25 °C do 60 °C (-13 *Fdo 140 °F) PoGoua remnepatypa Bin -25 °C A0 60 °C (81 -13°F 40 140 °F) Operativna temperatura lod -25 °C do 60 °C (0d -13 *Fdo 140 °F) Drifttemperatur 25 °C till 60 °C (-13 “Ftill 140 °F) |25 °C til 60 °C (13 “Ftil 140 °F)

[Temperatura skladistenja 25 “C do 60 °C (-13 *Fdo 140 °F)

[Temneparypa 36epiraa Bin -25 °C 10 60 °C (sis -13°F 20 140 °F)

Temperatura skladiscenja lod ~25 °C do 60 °C (od ~13 °F do 140 °F)

25 °C till 60 °C (13 °Ftill 140 °F)

Oppbevaringstemperatur -25 “C til 60 °C (-13 °Ftil 140 °F)

Viaznost 10 % do 90 % PoGoua sonoricrs nositpa in 10% n0 90% Razpon viage pri delovanju 0d 10090 % vid drift 10 till 90 % 10 % ti1 90 %
Stupan; zastite elektronitke opreme P65 Cryninb saxucty o6ononku rees [Hitrost 1P P65 P65 Ip- i IP6s

[Dimenzije (SxvxD) 29,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Posmipy (ILBxT) ‘zg,z o x 134,0 am x 39,5 mm Mere (5 xV x 6) 2,2 mm x 134,4 mm x 39,5 mm Matt (Bx_H x D) 29,2 x 1344 x 39,5 mm Dimensjon (BxHxD) [29,2mm x 134,4 mm x 39,5 mm
[Tetina 77,56 Bara 77,5¢ Teza 7758 Vike 7756 ekt 7758

Visina za postavljanje 2dodm Bucora monTany FA 2p04m Vigina namestitve lod 2 do4m 2till 4 m de 2til4m

Miesto za postavljanje zd, strop Croci6 monTany (Criva, crens Metoda namestitve Stenska, stropna Vagg, tak Vegg, tak

Upotreba Unutarnii prostor, vanjski prostor Cuenapiti sacrocysanrin [ npumiwsenni, wa synuui Primer uporabe Znotraj, zunaj Anvéndning Inom och utomhus Bruksscenario innendors, utendors

Nosat Ukljuéen adapter u obliku slova L i | Lnoai6rmii nepexiasuk y komnaexri [Nosilec PriloZen je adapter v obliki érke L Faste L-formad adapter medfoljer Brakett L-formet adapter inkludert

Koristite strujni adapter koji je u skladu sa zahtjevima u pogledu LPS-a. BUKOPUCTOBYITe 610K XMBNEHHS, LIO BIANOBIAAE BUMOraM A0 AKepen Bruk en stry d som med LPS. Den anbefall

Preporucuje se strujni adapter tvrtke Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

JKMBNIEHHA OBMEXEHOT MOTYXKHOCTI. PEKOMEH/0BAHNI 610K XKMBNEHHSA
BUrOTOB/NAETLCA KOMNaHielo Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd

Uporabite napajalni adapter, skladen s standardom LPS. Priporoceni
napajalni adapter proizvaja podjetje Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

Anvind stromadapter som 6verensstimmer med LPS. Den rekommenderade
stromadaptern tillverkas av Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.

strgmadapteren er laget av Shenzhen Honor Electronic Co., Ltd.
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About this M
The Manualincludes instructionsfor usingand managingthe Product. Pictures, charts, imagesand allother
informatin hereinatear frdescripton andexpanaton ony. Theinformation confainedin theManal s
subject tochange, without notice, dueto firmware updates or other reasons. Pleasefind thelatest version of
e Manasiat he Hidion wesite (s, hiwsion com
Please usethis Manualwiththeuidance andasistane of proessonalstrained insupperting the roduct
HIKVISION and logos arethe
Jurisictons.Otherrademarks andiogos enioned e the proparaesof her respectiveowners.
Disclaim
70 THEAMUM EXTENTPERMITIED BYAPPLICABLE LAWTHIS MANUAL ANDTHE PRODUCTDESCHBED,
WITH ITSHARDWARE, AND FIRMWARE, ARE PROVIDED "AS IS” AND “WITHALL FAUI
ERROS HIKVISION VIAKES NOWARRANTIES: EXPRESSOR IMPIED, INCLUDING WITHOUTUITATION,
MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALTY, OR FITNESS FOR APARTICULAR PURPOSE. THE USE OFTHE
PRODUCT BYYOU ISAT YOUROWIN RIS, I NOEVENT WILLHIKVISION BELIABLE 10YOU FORANY SPECAL
CONSEQUENTI NTAL OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDI! MAGES FOR LOSSOF
SusIvess ¢ vr«oms auswzss wvmumou ORLOSSOF DATA, CORRUPTIONOF SYSTEME, ORL0S:

ACH OF CONTRACT, TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), PRODUCT
DRBILTY, OROTHERWISE INCORNECTION WITH THE USE OFTHE PRODUCT, EVEN FHIKVISION HASSEEN
ADVISED OFTHE POSSIBLTY OF SUCHDAVAGES OR L0SS
THE INTERNET PROVIESFOR INHERENTSECURIY RIS, AND

D TOANY NUCLEAREXPLOSIVE ORUNSAFE NUCLEARFUEL-CYCLE, GRIN SUPPORT OF HUMAN RIGHTS
ABUSES.
IN THEEVENT OF ANY CONFLICTSBETWEEN THIS MANUALANDTHE APPLICABLELAW, THE LATER PREVAILS,

therefore withthe applicable harmonized European standardslisted underthe R Directive
MC Directive 2014/30/EU, the RoHSDirective 2011/65/EU.

ﬂ 2012/19/€0 (WeEE directive): Productsmarked withtis symbol connotbe disposedof as unorted

ce “This productand -if applicable -the suppliedaccessories tooare marked with 'CE" andcomply

mnE/EB/E( (battery dnremv!] Thw; pmdunmmnmxa bznelyzhat cannot be d\SDﬂsed of zx

nicate Cagmim (Ca) 1eod (o) o mercury Hg)For ioper racyemg etum ihe bty toyour
supplier orto adesignated

o Ghpeseol |t mdesnaed cotection

cauTIoN
Instal the equipment accordingto theinstructions in thismanual.
is equipmentis notsuitable for usein locations where children arelikely tobe present.
This equipmentis suitable foruse ingang boxor otherencloslure protected device only.
mustbe securelyattached tothe floor/wallin accordance

rces,such aslighted candies, should be placed onthe equipment.
The equipment has been designed, when required, modified for connectionto anT power
disiuion system.

tothe equipment.

e nearine.
B fngerswhen aming the e Wartopenal hout e wachior belore
handling

oy power supplie atthe standardof100 VAC to240 VAC,50/60 Hz

The equipment shallnot be exposed todripping orsplashing and that noobjects filled with
liquids, suchas vases, shallbe placedon the equipment.

z

Indicaes hazardousive an theesternal wirgconnected othe terminalsrequires instalony
an instructedp

AN J

ITALIANO

©2022 Hznizhuumkwsmn Dlzmal Te:hnaln!v Co,, Ltd.- Tuttii dirittiriservati. \
Scaricare laversione pit te del presente Manualedal sitoweb diHikvision (https://www.hikvision.com).
e e e

lonati appartengonoai rispettiviproprietar

CON ILSUO HARDWARE, SOFTWARE EFIRMWARE, SONOFORNITI "COSI COME SONO' T IDIFETTI €
GU ERRORI". HIKVISION INAGARANZIA, NEESPRESSA NEIMPLICITA COME,S0LO ATITOLO I
ESEMPIO, GAANZIED! COMMERCIABITA, QUALTA SODBISEACENTEO IDONET ECIFICO.

v R

CUTENTE INRELAZIONE A AN SPECALL CONSEQUENZIAL £INCIDENTALL COMPRES, TAA GUIALTR, DA

DERIVANTI DAVANCATO PROFITO, NTERRUZIONE DELUATIITAO PEROITADI DAT, BANNEGGIAMENTO DI

SISTEMI OPERDITA DERIVANTID TTUALE, ILLEC

A NEGLIGENZA) RESPONSABLITA PERDANNI AIPRODOTTI OALTRIVENT AELATIONE Auvusoo,
HIKVISIONSIA | DANNIO PERDITE.

LUTENTE RICONOSCECHE LANATURA DIINTERNET PREVEDE sl DISICUREZZA mes(U( cnmmsmw

DECLINA QUALSIASIRESPONSABILITA INRELAZIONE

RISERVATER7 DALTAI DANNIRISULTANT! DAMTACCH! INFORMATICL RFEIONE DAVIRUS OACT! st

LEGRT ALASCUREZ2A SUINTERNET; TUTTAVIA HIKVSON FORNIRATEMPESTVO SUPPORTOTECHICO, Se

VUTENTE ACCETTADH | UTIIZAREIL PRODOTTOIN CONFORMITAR TUTTELE LEGGIVIGENT| E01 ESSERE L S0L0
ORME. INPARTICOLARE, L'UTENTEE RESPONSABILEDI
T SSEMPIG, DT DIPUBBLICITA,
DIRITTI DIPROPRIETA INTELLETTUALEO DIRITTIRELATIVI ALLAPROTEZIONE DEIDATI EALTRI DIRITTI

PRODUZIONE DIARMI DIDISTRUZIONE DI MASSA, L UZIONEDI ARMICHIMICHI
BIOLOGICHE, QUALSIASIATTITA SVOLTAIN CONTESTICORRELATI AESPLOSI! NUCLEARIO COMBLSTII
NUCLEARI NONSICURI OATTIVITA CHECAUSINO VIOLAZIONIDEI DIRITTIUMAN

IN CASODI CONFLITTOTRA ILPRESENTE MANUALEE LALEGGE VIGENTE, PREVARRA QUEST ULTIMA

formialle norme eur g e A0 retie REZOL4/S31UE,

e Questo prodottos glevental accessorin dotasonesono contassegnatcon marcio
Dierie EMCI0R30/UF, areting pOREIOESIUE

s iprodotti i
ﬂ maltit i Perlo
restiuire Hpmﬂn!m sirvendiore inoccaone cefsequstod innuovo dispoinoo smltrlonei
i diraccolta isponiblisul

punti dira onibilsul
o05/sfce (Dnemvabanen!] uestoprodoto coneneuna ttrae noné posblesmalito oni
rifut

prodotto perle informazionispecifiche sulabatteria. Labatteria & contrassegnata conil vasame
simbolo, che potrebbe includerele sigled cadmio (Cd), piombo(Pb) omercurio (Hg).Per
smafimeno Cortt esiuire labatiralvendior ocleo smaliriane, puticl ot
autorizzati, nodisponibil sulsito:

ATTENZIONE
Instalare I'attrezzaturaseguendo leistruzioni delpresente manuale.

i sconsiglal'utlzo dellattrezzaturain ambientiin cuipossono esserepresent’ bambi

‘adattosolo perluso incassette oaltri dispositiviprotetti dainvolucri

Per evitareil rischiodi deveessere alla

nio,come ndicatanelle istruzionid installzione.

5. Non collocaresull attrezzatura sorgentidi fiammeibere, come candele acces

& Vattrezzatura bstata progetiataper poteressere mdifcata, i easod necess,per 1
collegamento aun sistemad alimentazione lettrica IT.

7. Un dispositivodi disconnessionefaciimente accessibiledeve essereinstalato allesterno
dellapparecchiatura

8. La presadeve esserenelle vicinanzedellattrezzatura edessere facilmenteaccessibile.

5. isto cibrucars edita maneggandoll d3posiiv, Attendere mezzoradalo segnmentoprima

di toccaretali elementl

10. Utilizzare solo alimentatoricon correntestandard da100 VICA 3240 VCA, SO/GOHZ.

11, Uattrezzatura non d posta aschizzi ogocciolamenti diliquid, allostesso modo, nonsi
devono poggiaresullattrezzatura oggetticontenent liquidi,ad esempiovasi.

FRANCAIS

DEUTSCH

ESPANOL

9202 Hanzhou WisenDigtalTechnoogy Co. . Tousdrots ésevés

broj
O remaliowni fesnstructions dutllsatonet de gestiondu produt.Les Images s tableausfs figureset outes
Iesatesiormatons Cprtsne sontconnés e dedesarpton v explaton, Lesnormations contenues

©2022 Hangzhou Hivision DigitalTechnologie Co, L1d. AlleRechte vorbehalten.
Hinweise tudeser Bedenungianetng
‘Aniitungenzur ferwaltung des Produkts Bider, Diagramme,

dans cemanuel sontmodifblessanspréavi, enrson d'une mised jou

Vaties ovvers dermote versanics mansasu oste mieredh HHion s s sl orn]

Veuillez ullserce moded empio avecies consellset Fassistance e professionnelsspécislement formésaans laprise

en chargede ceprodut

HIKVISION ot lesautres marqueset logosde Hikvision sontla propriétéde Hikvisiondansdiverses juridictons.

Toutes lesautres marqueset tousles logos mentionnés appartiennent leurspropridtaires respectts.

Gase descusionde responabice

DANS LES UMITESAUTORISEESPAR LA LOI ENVIGUEUR, LEPRESENT MANUELET LEPRODUIT DECRIT,AINSI QUESON

waTEREL smce\c\mn SESMICROLOGICIELS, SONT FOURNIS ENU'ETAT »ET «AVECTOUS LESDEFAUTS ET

DN NEFATT AUCUNEGARANTIE EXPLICTEQU IVPLIIT YCOVPRIS, MAISSANS SYUIITES, DE

UALITESATISFAISANTS U USAGEPARTICULIER. VOUSUTILISEZ LE

PTION DACTVITESCOMMERGILES OU 1A e

CORRUPTION DES SYSTEES,0) LAPERTE DESDOCOMENTS S115 SONTBASESSUR UNE VIOLATIONDE (omm

ONE FAUTE(Y COMPRILA uzeusmm,m ESFONSABIITEEN MATIERF OF PRODUITS, O AUTRE.EN 1

AVEC LUTILISATION T SHIISON AETE INFORMEDE (APOSSBILTE DUNTEL BOMMAGEO

D'UNE TELLEPERTE.

VOUS RECONNASSEZQUE LAATURE O/INTERNETEST SOURCEDE ISQUESDE SECURTEINHERENTS, ETHIKVSION
GAGE DE TOUTERESPONSABILITE ENCAS DE FON VULGATION D'INFORMIATIONS

CONFIDNTIELLESOU: AUTAESDOMMAGESDECOULANT 0 UNE CYBERATIAGUE 3 UN PIATAGLINFORVATIGUE,

G/UNE IFECTIONPAR DES VRS OU AUTHESAISQUES DESECURTE UESAINTERNET ;TOUTEFDI, HKVISION

Fou

U0US ACCEPTEZDUTIISER CEFRODUIT CONFORMEMENT A UENSEMBLE DESLOIS ENVIGUEUR. ILEST DEVOTRE
RESPONSASLTE EXCLUSVEDE VELLERA CEQUE VOTRE UTIUSATION SOTCONFORME ALA LOIAPPLICABLE. Lous

RTIE ISER CEP i
COnPAIS, MAISSANS SyUMITER LES DROTSDE PUSLCTE Lesorons O PROSRIETE INTELECTOELEO
PROTECTION DESOONNEESET DAUTRESDROIS A LAVEE PRIVEE VOUS NEDEVEZDAS UTIUSERCE PRODUITZOUR
T UTUISATIONFALE ITERDITE NOTAWS

DESTRUCTION MASSIVE LA MISCAU POINTOU LAFABHCATION OIARMES CHMIGUESGUBIOLOGIAUES, L5
ACTIHTESDANS € CONTEXTELIE AUXEXPLOSIS NUCLEARESQUAU CYCLEDU COMBUSTIBLENUCLEAE
DANGE /ONS DESDROITS
N CHSDE CONFLITENTRE CEMANUEL E1 LESLOISEN VIGUEUR, CESDLANIERES PREVALENT.

Ce produitet, lecas dchéant,les accessoiresqui Faccompagnent, sont estampillése CE» etsont donc

onlornes aixrarmes eurpdennesharnonisdes snvgueu éperoriestous adrective e
fole: Tadirective. 2014/30/UE

uipements ra
et Isdirective RoHS 2011/65/UE.
20I2/19/UE (GectiveDEEE) ; Dan Unioneuropéenne, lesroduits portantce picogrammene dofvent
pas tredéposés dansune déchargemunicipale oule trides déchetsnest paspratiqué. Pourun recyclage
dunt,emenezcsprodulthvolrerevendeu lrsde fachadn roweltapement éaualent o0
déposezle dansun lieude collecteprévu acet effet.Pour deplus amples nformations, consulte

v recyclethis info,
2006/66/CE (directivesur lesbatteris) :Ce produtrenferme unebatterie quint

K dans unedécharge municipaleoi le rides déchetsrrest paspratiaué

et remiayeis DIREreS votcreene Subeposet s carsun ot de coleciprens ace
effet. Pourde plusamples informations,visiez lesite Web: www.recycleths nfo.

ATTENTION
Installe2 Féquipement conformément auxinstructions dece manuel,

ipementTest pasadapté >un ussgecans lesendrorts oues enfantssont susceptiblesdére
présent
Cet équipementne peutétre utliséque dansun boitierde raccordementou unautre disposi
protégé parun boitier.
Afin déuitertout accident,cet appareildoit tre correctement attachésur lesol/mur conformément
aux instructons ' instalation.
Aucune sourcede flammenue, telleque desbousies allumées,ne doitétre placéesur I'équipement
Uéquipement aété concu,lorsaue nécessaire,et modifiépour Gtreconnecté 3un systémed neutre

impédant

n dapoitde déconerion faclementascssile dittsincorporé demanirs extened
quipement

La prisede courantdoit étre Installéeprés def équipement etdoit étre facilementaccessble

Risque debrolure auxdoigts lorsde lamanipulation de Iappareil Atiendezune dem-heureaprés.

Farrét delapparei avantde manipulerles pibces

10. Utiisez desbocs d'alimentationaux caractéristiquesstandard 1003 240V CA,50)

1. equpement nedoit pes troexposé aurgouties ovauxédaboussures etaucun coitrempide
liquide, comme n vase,ne doitétre placésur équipern

Assurez vous deffectuerun cablageapproprié desbornes pourun branchementa unealimentation
ecteur.

indc iriscio discosse cetrichee chil cablaggoesterno connesoal erminalideve ssere
installato dapersonale qualifica

AN J/

[1 Indique unetensiondangereuse  lecablage externeconnecté auxbornes doittreinstalié pa une
\_ personne aualfiée Y,

bbidungen undalle sonsigeninformationen cienennur e Sehrelbang unEaring Die Andering dernder
ufgrun deraus anderen

halten.Die neueste\Version findensie aufder
hitps e itsion comy)
e verwendensie dieseeenungsaneitung nterAnieitung undUnterstitung von Faceutn, dieir den

upport desProdukts geschultsin
FITRYVISION ondoneseniaren undLogos vontikvklon sind dsEigentum vonHikisionn veschidenen Lindern
fnder errudhnicMakenund Logossind gentumirer eweige naber.
mm s[mmuNGsANL[lmNsuNn DASBESCHRIEBENE PRODUKTMIT SEINERHARDWARE, SOFTWAREUND.

DEN, SOWEIT GESETZUCHZULASSIG, INDER,.VORLIEGENDENFORM UNDIIT (ALLENFEHLERN UND
RRTOMERN BERETGESTELLT ARVISION GoERN £ AUSDRUCKLICHENDER STILISCHWEIGENDEN

SODUKTS,SELBSTWENN KVISION 3ER D1 MOGLICHRE DERARTIGERSCHADEN ODERVERLUSTE INFORMIEAT

SIE ERKENNEN AN, DASSDIE NATURDES INTERNETSDAVIT VERBUNDENE SICHERHETSRISKEN BEINHALTET

HIKUSION USERNIVMTKEINE VERANTWORTUNGFUR AORALENSETRIES, DATENVERLUSTODER ANDERE
CYBERANGRIFFEN, HACKERANGRIFFEN, VIRUSINFEKTION

SICHERHETSRSIKEN IV INTERNET ERGEBEN, HKVISION WIRDJEDOCH BLIBEOARS SEITNAHTECHNISCHEN SUPPORT

SIE STIMMENZU, DIESESPRODUKT INUBEREINSTIMMUNG MITALLEN GELTENDENGESETZEN ZUVERWENDEN, UND
VERWENOUNGECEN KENECELTENDEN GESETZEVERSTORT.

IM FALLVON WIDERSPRUCHENZWISCHEN DIESERBEDIENUNGSANLEITUNG UNDGELTENDEM RECHTIST LETZTERES
MAGESLICH

2002/15/ diesemsymb durfen
mahlose Eoropaschen ioniha demHausmu\l ensorgwerden Firiorrkies Recycing
geben Siedieses Procuktan Irenartichen Fachhandlerzurick aderentsorgen Siees a
Saimmelstllen. Weitere nformationen findensie unter-wuw.recycleths o
2006/66/EC{Batterierichtinie: Dieses Produktenthalt eineBatterie, dieinnerhalbder Europaischen
Union icht mitdem Hausmllentsorgt werden darf. Sihe Produktdokumentation furspezifische
Hinwieise zuBatterien. DieBatteri istmit diesem Symbol gekennzeichnet, das 2usitaichdie Buchstaben
Cd furCadmium, Pbifr Bleioder Hgfur Quecksiberenthalten kann.Fur korrektes Recycling gebensie die
Batierie anhren Grlichen Fachhandler zuriickoder ent:
Informationen findenie unter:wu.recyclethisinfo.

isorgensie siean einerder Sammelstellen. Weitere.

ACHTUNG
1. Installieren Siedas Geratgemat denAnweisungen indiesem Handbuct
2 0t b e Eats anOHen secnc.an denendeh waprscheinlichinder aufaten
3. Dieses Gerateignet sichnur firden Einsatzin einem Verteilerkasten odereinem anderen
4

geschiossenen, &
Om Veretzungenzu
Boden/an derWand montiertwerden.
5. Stellen Siekeine offenen Flammen (wiebrennende Kerzen)auf d
& D5 Cerdtwurde, lserordrich, fr den Anschussan eiT Suomrtlungssysemangepass
7. Eine leichtzugangliche Trennvorrichtungmuss auBerhalodes Geratsvorhanden sei
s
b

dieses Gerat gematden am

Die Steckdosesolt Sichin derNahe desGersts befindennd musseinfach zugénghchsein
Verrannte ingerbel deandhabung desGerss. WrtenSi nachdem Ausshalencine haloe
Stunde, bevorsie dieTeile

10, Vermend Sers Swameoginienson 100V/AC 5240 VAC50/60 e

11 Das Gerdtvor ropfendenoder sprizendenFisigkeiten schiszen A demGerat drenkeine mi
Flussgkeft gefulten Objekte, wiez. B.Vasen, abgestelltwe

11 it aufeine gealcheSpannang i i extemeVerabelung mssvon ierfaciat orgenommen
\_ T s

~

2202 Hanahou ikvisonDgtalTechnology C. L. Todoslo derechos reservados

St amaineaye lasintrccioes deutlzaedn y estiondel productoLas fguas, grdlos, Imdgenesy cualauer
i nfrmacianaue enconrard n losucesotenen inicamenteingsdeserpivos adratros Lo nfomacon
incida enel manunlests sictaa cambiossin aisoprevio, dbidoa lasactalizaciones desoftware uoiTs moios.
Viite elstio web. e aceeder als estemanual.
Uil esemanut onts iy SoBncse polesmmersiapachados enel soparesel odece
//SION y otrasmarcas comercialesy logotiposde Hikvisionsonpropiedad de Hikvisionen diferentes
Jurisdcones. Lasdamas marcascomercialesylogtlpos menonadosson popiedade susrespecives e
Descargo deresponsabildad
EN LAVIEDIDR MAKIMAPERMITIDN PORLAS LEYESAPLICABLE, ESTEVANUALY ELPRODUCTO DESCRTO
INCLUIDOS Si 1 INISTRAN «TAL CUALY oC(
ERRGRESs. IRVISIONNG om[cmAkANnAs i)(PUCWASu LTS %nmm (UNCIATIVO,
RCIABILIDAD,
o

PORIN e
CONTRATO, AGRAVIOUNCLUVENDO NEGLIGENCA)RESPONSABILIOHD DELBRODUCTO OEN ALLACIONCON. ELUSo
DR PROUICTOINCLLSD CUANDOHKVISION RAVARECISIDD UNANGTIFCACION DELA POSIBIIBADDE BICHOS
DAROS OPERDI
USTED RECONOCE GUE LANATURALEZA DEINTERNET IMPLICARIESGOS DESEGURIDAD INHERENTES Y HIKVISIONNO
TENOR NNGUNARESPONSABILIOAD PORELTUNCIONAVIENTO ANORNAL FILTRACIONESDE PRVACDRD UOTROS
DAROS RESULTANTESDS DE HACKERS,INFECCIONES!
D SECURIDADDE ITERNET, SN EVIBARGO,HIVISION PROPORCIONARAAPOYO, TECKICOPORTUND DESER.
Necesinio

STED ACEPTAUSAR ESTEPRODUCTO DECONFORMIDAD CONTODAS LASLEYES APLICABLESY SOLOUSTED €S EL
GNICO RESHONSABLEDE ASEGURARQUE £LUSO CUMPLACON OIS )
DE USARESTE PRODUCTODE FORMAQUE NOINFRINJA LOSDERECHOS DETERCEROS, INCLUYENDO, DE MANERA
ENUNCIATIVA MASNO LIMITATIVA, DERECHOS DE PUBLICIDAD, DERECHOS
RELATIV

cC ¥ OTROSDERECHOS RELA A
PRODUCTO PARANINGUN USOFINAL PROHIBIDO, INCLUYENDO ELDESARROLLO OLA PRODUCC
DESTRUCCION MASIVA,EL DESARROLLOO PRODUCCIONDE ARMAS QUIMICAS OBIOLOGICAS, NINGUNAACTIVIDAD.
EN EL CONTEXTORELACIONADO CONALGUN EXPLOSIVONUCLEAR OELCICLO DECOMBUSTIBLE NUCLEARINSEGURO
0 ENAPOYO DEABUSOS DELOS DERECHOSHUMANOS.

N CASODE HABERCONFLICTO ENTREESTE MANUALY LA LEGISLACIONVIGENTE, ESTAULTIVA PREVALECERA.

Este producy ensu casotambie los accesorissuminisradostienen lamarca 'y portants,
cumplen conls or rmonizadas aplcables enumeradasen laDirectiva deequipos deradio
2014/53/UE, Ia Directivade compatibiidadelectromagnética 2014/30/UEy laDirectiva derestrcciondel
0 desustancias pelirosas2011/65/UE.
2012/19/UE (directivaRAE, rsiduos de aparatoseléctricos y lectromagnéticos): Enla Uién Europea,

ﬂ {os prodctos marcadosconeste simbolono puedenser desechadosen elsstems debasura mumipalsi

uevo cauvalenteo deshigasece élen o

S ormacion, vt ecycleths i
2006/66/CE (directivasobre baterias):Este productolleva unabateria queno puecdeser desechadaen el
Sistema municipalde basurassin recogida selectadentro dela U Europe. Consfe la

E documentacidndel producto paraver Iainformaclnespeciica dela batera La baterialleva marcadoeste
Simbolo, Queincluye unasieiras ndicandos! contiene.cadmio (Cd),lomo (P} mercurio(Hg). Paraun
recicaje adecuado,entregue Iabateria asu vendedoro llévelaal puntode recogidade basuras designado
S alefecto. Parariés nformadinviite: i reeyciethi .

punto derecogida designadoa talefecto. Paraver mas

PRECAUCION
Instale elequipo deacuerdo conlas instruccionesde estemanual

ESte cauipono,esadecusdo parautiizario enlugares dondepueda haberifcs
Este equiposolo esapto paraempotrarlo enuna cajade conexionespara extensoru otracaja
protectora.
Para evitarlesiones, esteequipo debeestar firmementesuieto alsuelo/pared deacuerdo conlas
instrucciones deinstalacion.

o coloquellamas abiertas,com

' velasencendidas, sobreel equi

H
H

corpe undl xternode ficlacceso.
& Tomode coieneene aubeson ceradel o erde ficl acceso.
Fesgo decuamadures enios dedos aimanpuir ehiepoitvo. spere medishora despus e apagar
el equipapar tocarias
Utlice solamentealmentacon esténdarde 100VCA 3240 VCA,50/60 Hz
seexpondra elequipo agoteos nisalpicaduras yno secolocaran sobreél objetosllenos deliauidos,
comoarrones

A egiresedeque lableado dlo il parala conesnsuna et simentckénde C 3

Indica circuitosbajo tensién|peligro deelectrocucién) yque lainstalacidn delcableado externoconectado.
2 losterminales debeestar acargo deuna personacualicada,

A J

PORTUGUES

PYCCKUM

NEDERLANDS

GZDZZ Mansmuu \

Co,L1d. Todosos

Utlize esteManual 5oborientacdo ecom aasssténcia deprofssonsis formadosneste Procuto

HIKVISION & outrasmarcss regitradsse ogotiposca Rikuisonsdo propridad da Hikvisonemdiversas

Juisdighes. Outrasmarcas comercial & logatipos mendionados s3opropriedade dosrespetivos proprietiros.

Aisolegol

A MEDIDAMAXIMA PERMITIDAPELA LEIAPLICAVEL, ESTEMANUAL EO PRODUTODESCAITO, COMO

HARDWARE, SOFTWAREE FIRMWARE, SAO FORNECIDOS-TAL COMOESTAO® £°COM TODASAS SUASFALHAS €

Enmos” AHKISON BXCLI0E FORATILCTA QUINPLCTA, CARANTASOE NCLUNDOE SEMMITACRD,

COMERCIABILIDADE, QUALIDADE DO SERVICOOU ADEQUACROA UMAFINALIDADE ESPEC

OESTE PRODUTOE FLTAPOR SUACONTA CHSCO. MNUHUIA CHRCUNSTANCILA HVSioN sm REsPnNsAvu

POR SIEM RELACAOA QUAISQUERDANOS ESPECIAIS CONSEQUENCIAIS INCIDENTAISOU INDIRETOS INCLUINDO,

TR U105 AN FELAPEROR X LU CONIRCIs NTERRLY 1 OARTIIORDE PERoADE DACGS,

TAGAO SEIACOM BASENUMA VIDIACRODO CONTRATO,ATOS

IIICITD‘S (wcwmuouzcuamm). RESPONSABLIDASEPECO PRODUTOOU) DEOUTRG. 110D, ELACIONADA COM

UTO, AINDA QUEA HIKVISIONTENFiA SIDDAVISADA SOBREA POSSIBIUDADEDE TAISDANOS

iriovag
9 UTUZAOORRECONHECE QUEA NATUTEZADA INTERNETOFERECE HSCOSDE SESURANCAINERENTES FQUE A
HIKVISION NAO FPERDA DEPRVACIADE O

OUTRDS DANOSHESULTANTESDE. ATAGUES NFORMATICOS, ATAGUESDE PIRATARA, INFECAD

R S CIADDE KSE A A DA EANET AT TANo: AN RESHRA D TEONCO
ATEMPADO, SESOLICITADO.

0 UTUZADORACETA UTLZARESTE PRODUTOEM CONFORMIDADECOM TODASAS LESAPLICAVES 568 OUNICO

RESPONSAVEL P 5 QUEA SUAUTIUZACAD ECONFORVE ALE APLCAVEL PARTICULARVENTE, O
[TUSAOR £0 AESPONSAVE ZACA PRODUTC INFRINJA OSDIREITOS
TERCEIS, INCLUNDO, ENTRE GUTRGS,06 DIREITOSDE PUBLICOADE IREITOS DEPROPRIEDAOE INTELECTUALOU
o peor 00s, SQUERQUTROS DIREITOSDE PRIVACIDADE. O UTILIZA IWZAR
EsTE AR QUASQUERUTILZACOES FIVASPROIIDAS, INCLUNDOO DESENOLVIENTOOU PROBUGAO

5 ARMIASDE DESTRUAONACICA, DLSEANOLVIMENTOOU PRODUCKD BIOLOGICAS,
QUASQUER ATVDADESOESENVSLIDAS O AVBTO DED6LOSNOS NUCEARESOUICLOS DECOMBUSTVEL
NUCLEAR INSEGUROOU PARAAPOIAR ABUSOSAQS DIREITOSHUM

A EVENTUALIGADEDA OCORRENCIADE ALSUMCONRUTO ENTRE ESTE MANUALE ALEGISLACAD APLICAVELESTA
ULTIMA PREVALE

com ospadres europeuscompativeis eaplicavei listadosnas Diretvas RE 2014/53/UE,EMIC 2014/30/UE
< RoHS 2011/65/UE.
ﬂ 201271920 (DreUAMEEE, osradutos mreadescom esesimbolo ropoden serdescarados como

ce Este produtoe osacessorios formecidos (se aplicivel) estiomarcados comCE” e estdoem conformidade

fejeitos municipais naUindo Europei.Pa tomeeste produto
20 Seufomecador locala0 comprarum noVOEGUIPATIIO equlvaente o descare.oem pontosc colta

T Cifnados Paracbier maisiiormagae, acess:wme recycethEinio
2006/66/EC (ciretivasobre baterias):este produtocontém umabateria queno podeser descartada

X para mmav:admm {cd), mumhn (Phiuu mercirio(Hg). Paraa vm:lagemadeuuada, devolvaa bateriaao

cuipabo
Instale oequipamento deacordo comas instrusBesneste manual.

Este equipamenton3o ¢adequado parauso emocals ondepossa havercriangas.

Este cquipamentoé adequadopara usosomente emuma caixade distibuig3oou outrodispostivo

5. N foude Chamatiapotegds, comorela aess,deve sercchoada sobres equlpamets,

& O Taimamenioto praimdomars Bookdeneeesie, i modesds praconcds sumsremade
disribuigao deenergia deT!

7. Um di i desconexiofacimente acessivl deverd serincorporado naparte externado
eauip

8. A saidada tomadadevers sernstalada pertodo equipamentoe serfaciimente acessivel.

5. Vocé podequeimar osdedos aomanusear o dispositivo. Aguardemaia horaapds desligarantes de

manusear aspecas

10. Use somentefortes dealmentagio nopadrio de100 VCAa 240VCA, S0/60HZ.

11,0 equipamentondo devers icar expostos gotasou respingose nenhum obieto comliquido, comoum
vasa, deveraser colocadono equipamento,

4 Infcariscode choquesetico eque afiaco extermaconectada aosteminai requer instalagiopor uma
pessoa trenad
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coBCTBeNHocTyG COTBRTCTO LMK AAETED

rpakunsenne otsercraen

2 MCRATHOACTENENA, propeEHOAEACTEROLY 3 SAKOH a ANEOE PYHOBOCTEON

LT CATAPATHON SACTHO,POTPAMMISI OEFCHEEHMEMI T

HGOTPOTP MO TPEOCTARMAETCRAKAK ECTOH <CORCEMM HENGTARANIAI OLME AN HXVISON HE

AT AR WM OLPASYMEBACIIL TAPANTUNS TOMWHCT EESOTPAMIC, TAPATIY

Tomsrioh MeNMORHoCTAYloaNETEOPUT: HIETHXUENE

TOTPEEMTEN, HCGTASVET AARETIE A I i TPV KAY OECTORTETLCTOAKKO

HKVSION HEHECET TR TP TETA A KAOB SO T NS w\wxocsiwum
CoEAM NPOUETOVELTHY 13 ANOTEPY NPVELIN, NEPEPLICOB BACATEALNOCTY.

A UM AOIGE ALY, MOBPENGENVIACHCTEN B P nrow

OO AR HEACTONA(S TOMWHCTE SATATHOCTI JULEPEA BOMEACT YA VSAENVAMAN

HHOTO BCBA3A CHCTIONLSOBAMMEM AARHOTOWSOENV, JAKEECTM COMTANAHIVION EBAOASBECTH 0

BOMOKHOCT)

OTPEGHTEL. cmmn .0 WHTEHETTI CROEANARORE SAMMETCHMCTOR MO NoBSALEHHOTOPHCKA

BESONACHOCTH HKOMIAH 50V BPAGOTE OBOPYLIOBAHYIA, TEYKY.

HHOOPAALAN O VULED S Su3A I KISCEATAAMI XAKEP AN, APy CRIATH CETED I

YIPOIAMH: ONIHAKOMALIA KOMAHHAOBECTIEMBAET CBOEBPEMEHHYIOTEXHHUECKYIO NOLIEPHKY, ECAM 3TO

HEomOaMO

MOTPEBHTE/Tb COTMAWAETCAMCTIONB3OBATS AAHHOEIAENNE BCOOTBETCTBUA COBCEMM MIPUMEHMMbIMI

34KOHAY MHECET JYHIOOTBETCTBENNOCTS SACOEIONENME SCEXTIPAMEHYMLIX SAKOHOB.8 UACTHOCTH,

NOTPESHTENL HECETOTBETCTAEHNOCTS JAMCTONLS0BAHYE STOMOUSALTUAA TAKYM CIOCOEON, KOTOPbIAIE

LB TOMAVCE, EE30TP:

CORCTSEMOCTH MR ARAHON NOTPEEHTE OBTSVETCRKE MCTOMLSOBATO3TO HAAEMES SATPELLEHHLIK

R, BTons MCHEAN ASHAEOTInAI NP OHBORCTIAOHHGAN MACCOROTOSRUNTOREHIY, AAMMMECHOTO

1M SHONOTYAECKOFOOPYIAR, CCYLECTBNEHHRKAKCITMEQ AEATENBHOCTG KOHTEKCTEALEPHOTO OPYKHS,

HEBEIOMACHbIX ONEPALVIC ROEPHBIMTON/IMEOM
5 CIAEPASHOUTER AT, MEWG HACTORLUM PYHOBORCTAOMI AEACTEMOLIM SAKOHOLATENCTSON,
MOC/ERHEE MMEETMPHOPMTET.

"CE"w cooraercrayior

Fratiniy Dpextuseno pan
SSTAVED R upartas noserstion o014 30U i Aperisno
o ewect

nwaxmn WEEE2012/19/80 (ro s ocomoeanexpseckaro wanexpornoro oBopygsanu
ﬂ poay Bonom, Sanpeuens

ey eros
DENEHaUEHNL ARSTOTO MYHTIACOOPa OTXORDS. IR OTENWAAONOTHHTEN KO HGODNaLUN
Rocerre aeq-CaiTwww recycethisinfo
peiTss 2006/66/EC oBpAUENMOC GSTARERMMSTOT NPOAYKTCORSPAIT BETAREI, KOTOPYI JATPELLEND
YTMIMGUpOSATS ERPONEHCKOM COGRE KANECTEE HECOPTHPORAHIX MYKHUMTANLHWXOTIOROS. A
E Tonyienu TounondopHaLM OBITIBEE CH AOKMENTILNG KTORITY, MaBrypovIaCaTape Honer

Srotmpoayt

KT MBI, KOTOPLE ONBEAENRTEE XAMECKAACOLTaE: K3AMAA(CD), camnew(Pb) AmpryTe ().

A es
CREUNARLALX TYHKTIXTMENS OTAOR0B, 1% MORYCHNR AOMOMRITENSHON WHOOPHBLYHTOCETITE be6-caiT
W recycletis info

neeRTPEREHE

VCTaHOBHTE 0GOpYAOBANHES COOTBETCTEMAC WHCTPYKLHANA, TPHEAENHBIN BHACTORULEN PYKOBOACTSE.

% Hamoe vasonenin Texmecrax, raemory

3 Rainoe of Tonwos wnaggyiom
PHCNOCOOTErM CaLAMLLEKHSM KOPTYCOM

4. B0 USBexaNue TaBM YCTDOACTEONEOSHORANO HOASKHOIHDENTS HATOTY WIHCTENE COTMICHD
TP NOYET3NOOE.

5. Ho asuTema YCTDOACTEOMCIONHKH OTHDATORDOTHS, HANPUINEDFOPALME COexM

5. O6opyADGaHHE Pa3PITIHOTaNHM OGP0, TOBH MPHHEOBXOAUMOKTH SrONDHO Gt

T cncrene

7. Chuapynn onuouerun,

£ Snoemnecan pooeaga KT Mg, ¢ VERCAC BB Surenent A

57 Onacrocn onoranaries npwoEpsEHwA CYCToohcTsom. NepeATomGcHOSEHY

VeoRces RopaTE o ToUReTS SRR
10. VENonB3yiie ToMBKOTO OGORYAOBZINEATA NOAKIOHEHHASNEKTPOTHTaNA, KOTOPOEPACCHHTIHO Ha
o 100-2405 nep o, S0/
11, Yerpodcreo negomw: Kanenon G, e vawero
2 e, NaTENNE AUHOXTIO NATPANED 8350 CUBETENA

1703607 MPABUALHOCTS OAKAIOHEHHA KACHMK CETUTEDEMEHHOTD TOR3.

YXaab2ET HaONACHOE apAMENHE IOAKNGHENHE BHELLNHXKIBEAEH KKAEKISI AONKHOBEITS SHnOMNEND

L 11 Keamamanpossrom nepionaton ")
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an gevolg updates ofandere redenen.U kuntde
ete verin vindenop
Gebruik het

ondersteunen vanhet pro
HIRVISION on anderehandelsmerken enlogo's vanlksion aineigendom vanHlkvklon inde verschllende
jurisdicies. Anderehandelsmerken enlogas ziahet eigendomvan hunrespectieve eigenaren.

Vriwaringsclausule

VOOR ZOVERMAXIMAAL TOEGESTAANOP GRONDVAN HETTOEPASSELUK RECHT,WORDEN DEZEHANDLEIDING EN

Do ey g, i s e e < o
€ B e e s

2014/53/EU, deEMt n:hxlunmlllznliu de RoHS r\zmhmml/ss/

20068/ sanarprain) O nvoduzlbwaz enbater) diebionen deEuropese Unieniet mag
weggegoold afval.Zie voorspecilieke
informatie overde batteri.De battri is gemarkeerdmet ditsymbool,dat letterskan bevattendie
cadmium (Cd) lood (Pb) ofkwik (Hg)aanduiden. Leverde batterjuoor eenjuiste recyclinginbij uw
leverancier ofbi cendaarvoor
informatie

1 aangewezeninzamelpunt. Raadpleeg . recyclethis info voormeer

VOORZICHTIG
1. Installeer deapparatuur volgensde instructesin dezehandleiding
2. Deze apparatuuris niet geschiktvoor gebruikoplocaties waarwaarschifnik kinderen aanwerigzij.
3 Deze apparatuuris alleen geschiktvoor gebrukineen inbouwdoos ofander bevellgdapparaat.
4 Om leelte dezeapp

stevig aande grondof muurworden bevestigd

5. Plaats geenbronnen metopen vuur,zoals brandendekaarsen, ophet apparaat.

6. Indien nodigs d

7. Een s, alextern

8 het inde buurtuan deapp: & toeganieli

. Ukintow ungersuecranden e haterenuan hetapparat, Wachtsn oot auisckeen
voordat ude onderdelenbeet

10, e scemmocaingon o Sandsrdvaardevan 00VAC 01240 VAC,S0/60 e

11, De apparatuurmag nietworden blootgesteldaan druppelsof spettersen ermogen geenvoorwerpen

gevuldmet vioeistoffen, z0alsvazen, opdeapparatuur wordengeplaatst

Beeft gevaarlikespanning aanen deexterne bedradingdie opde terminalss aangesloten, moet worden
Beinstalleerd dooreen persoondi hiervoors opgelei.

A J
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8 Klawehl
veysnetimi ilelgii Resimler, cizelgeler, gorintilerve buradaki

S emen veagiklama amaglid bilgier, yazilim guncellemeleri
a deistirilebilirBu Kiavuzin en son sdrimuni

Hikvilon websitesiyde (1tos//unow.kvsioncoy bulal v
Litfen bukiewas, Ui destekeme konusundacitims prfesyonalrin rehberive yaramie kulanin.
Giger Hikvison'un tcaimarkalan velogolan Hikuston'un est yargi merclerindeid
mu\k‘\endwr Bansediendifer ticarimarkalar velogolar Jdisahiplernin maKyeUdedr
Uyar,

YORURLOKTEK] YASALARINIZIN VERDIGIAZaMI OLCUOE,BU LAVUZVE ACKLANAN URON, DONANIMI,
YAZILIVI VEURON YAZILIMILE “OLDUGUGIBI” VE“TUM AR TALARILE " SAGLANIR, HIKVISION,
SINRLANDIRMA, TICARIOLABILR I, MEMINUNIVETKALITESI VYA BELIRLIBR AMACAOYGUN OLVAKSIZN
AGIK VEVAZININI HICBIR GARANT] VERMEZ. URUNUNSIZIN TARAFINIZDANKULLANIMI KENDI

UMLULUGUNUZDADIR, HIKVISON HIBIR DURUMIDA, 8 URONUNKULLANIM LEBALANTIL OLARAK,
HIKVISION BU LASLGE HAKKNDABILGILENDIRLMISOLSA SILE, IS KARLARININKAYB IS
KEsivTs, ety SISTEMKESINTI, BELGEKAYS), SOZLESMENNIFLALL (IHMAL DAHIL),

LUGU GIBI ZARARLA A DZERE G761 SONUGSAL ESAOUFT VA DOLAVI

SRRARUAR CNSZE KARSISORUNILL OLAYACNKTI
INTERNETIN DOGASININDOGAL GUVENLIKRISKLER] BARINDIRDIGINIKABUL EDIYORSUNUZVE HIKVISION,
SIBER SALDIRLHACKER SALDIRS, VIRUS SULASMIASVEYA DIGER INTERNET GOVENLIK RSKLERINDEN

i
i AVACAKTIR

8U URONUGECERLI TUMYASALARA YGUN OLARAK KULLANMIAYIKABUL EDIVORSUNUZVE KULLANIMINGZIN

GECERLI YASALARA UYGUN OLMASINI SAGLAMAKTAN YALNIZCASIZ SORUMLUSUNUZ. OZELLIKLE, BU URUND,

SINIRLAMA OLMAKSIZIN, TANITIM HAKLARI, FIKRI MULKIYET HAKLARI VEYAVERI KORUMAVE DIGER GIZLILIK

HAKLARI DADAHIL DIMAKUZERE (UCONCU TARAFLARIN HAKLARINI IHLAL ETMEYECEK SEKILDE

KOLLANMAXTAN SESOTUMLUSUNUE 50 CRONG,KILE IMHASUAHLATINN GEUTIRUNGSIVEyA DT

KIMVASAL vm swom SLAALARN GEUSTIINES Ve GReT, RG] RNOKEER pATLAVG

VEVA GOVEN: GiuiHER ARLIVETTE VEVA INSAN

AKLARY AL ALLERIN DESTEKLEVEX OF AL YASAKLANM SON KULLANILARICI KULLANAVAZSINIZ.

80U KILAVUZ L ILGILIVASA ARASINDA HERHANGI GIR GELISK| OLMASI DURUMUNDA, YENI OLAN GECERLIDIR

2014/53/£, ekifi 2014/30/EU, RoHSDirektfi 2011/65/EU
yumiastinimis Avrupastandartiarina uygundur.

8 Grinwe s bitveren st G efaenir v ederlaE ik
C€ i

2012719 /0 wsmele a artrimams
o e pere oo HGIRE odeecin verabelrHIen topirsancar s saedi. baha
o g B recyien
2006/66/EC (pil direktifi): Bu iriin, AvrupaBirligi'nde aynistinimamis belediye atig olarakimha
edilemeyen bir pil icerir, Ozel pil bilgileri igin Uriin belgelerine bakin. Pil, kadmiyum (Cd), kursun (Pb)
R Ve i) e betrme busmicyie areenmi. Bt g donssum v
e eyablnms 6 topamarekasra e . ha s g B
Vi recyclethis nfo

DikKAT

Ekioman: buklawurdak aimatiaragtre kur

Bu ekipman cocuklarinolma ihtimalinin hu\unﬂuxuvu\zmz llanimigin uygunde
Ji o -ging box-vevs kullanimigin uygundur.

Varalanmalan nlemekigin b ekipman kurclum alimatiarna gore zemine/duaragovenl b

sekilde takimalidir.

. Smann terneyanan mumghisokales Kkl konuimanalae

6. i dagitim

S Eomam dnai exgme Ksn osanh ek e yer st

8 priz, kurulmal vekolayca

s G ncebir buguksaat
bekle

10.Yalnaca 100 VACIs 240VAC, 50/60HZ standardinda gikaynakian kullani,

11, Exipman, damiayan veya sigrayan swilaramaruz birakimamalve ekipmani zerine vazogibi igi

5w dolunesnelerin konuimamasina diksatedlimelir

Anc i baganin " sahi oldu on

simgesi terminallere bagh tehlikeliakim ve harici kablo'tesisatinin egitimiibir Kisitarafindan
kurulmas gerekigini gosterir

.
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Informace otomto navodu
V nvodiujsou obsazeny pokyny kpousivini aobluze wirabku. Obrazky,schémata, snimkya veskeréostatni
2de uvedenéinformace sloutipouze fako popisavysvitlen, nformace obsatend v tomtonavodu podiéhali
tahiedem kaktuliac rmuarunebo sinih ivodiaminim bezuporoméniNepov
névodu naleznete olenot i on
Tento v deouzlvtne svedeim > Dumn:lu olenych oblastipodpory wrobku.
HIKVISION Hilvisi
riznjch mnsdlkﬂch Ostatni ochvannzmamky aloga uvedenév tétopfirucce jsoumajetkem prislusnychviastniki.
oxouten odo
A POPISOVANE PRODUKTY VCETNEFHLUNEND HATOMWARU SOFTWARY A IWARY
Jsou VMAXIMALNIM ROZSAHU PRIPUSTNEM PODLE ZAk POSKYTOVANY, ,JAK STOJIA LEZI",A ,SEVSEMI
VADAMY ACKYBAMIY, SLECNOT HIVISION NEPOSYTULE ZAONE VYSLOVKE AN PHEDPOKLABANE ARCY
ZARNUJICI MIMO JINE PRODEINOST, USPOKOJIVOU KVALITU NEE STKE KONKRETNIM! UCELOM
POUZIVANI TOHOTO PRODUKTU JERA VASEVLASTN RIZKO.SPOLECNOST HIKVISIONY ZADNEM PRIPADE
NENESE ODPOVEDNOST ZA JAKEKOLI ZVLASTNI, NASLEDNE, NAHODNE NEBONEPRIME SKODVIAHRMUJ[C[
NIV INESKODY 26 2TRATY OBCHOBNIHOZKU, PRERUEENI OBCHODN CINNOSTINEBG 21
POSKOZENI SYSTEMU NEBO ZTRATY DOKUMENTACE VSOUVISLOSTI S POUZIVANIM TOHOTO WROBKUBEZ
£DU NATO, ZDATAKOVE SKODYVZNIKLY ZDUVODU PORUSENISMILOLVY, OBCANSKOPRAVNIHO
PRECINU (VCETNE NEDBALOSTI) CIODPOVEDNOSTI IAPRDDUKT ATO ANW PNPADE 2E SPOLECNOST
HIEVISON BYLANA MOZNOSTTAROVICHTO SKOD e
BERETE NAVEDOMI, JET SVOU PODSTATOU PREDsTAvuJEsKRVTA BEZPECNDSYN!RIZIKA A
SFOLEENOT kIO Pnom LEPREBINA2A0NOL QDPOVEDNOST 24 NESTANDARDNPROVOZN CHOVAN
UNIK OSOBNICHUDAJO N i€ SKODY VYPLYVAJICI ZKYBERNETICKEHO CIHACKERSKEHO UTOKU,
NAPADEN VIREMNEBO SKODY2PUSOBENE 1A INTERNETOUYMY BEZPECNOSTNIMINICY, SoOLECNOST

SOUHLASITE STIM, ZETENTO PRODUKTBUDE POUZIVANY SOULADUSE VSEMIPLATNYII ZAK
ouLA

USUIEP

NCIEMIMO INEPRAVO NAGCHRANU OSOBNOST! PRAVO P TP, NevorRAvo
N CHRANUOSOBNICH UDAID ADALS PRAVA A OCHRANUSOUKROMI TENTO PRODUKT NESMITe
POUZIVAT KIAKTIKOLI NEDOVOLENVA KONCOVTM UCELOMVCETNE \WOJEC! ViROBY Z8RANT

JCERINWOR NEBOVYROBY CHEMICKYCH ) BI0LOGICRYCHIBRAN NEBOIAKYCHKOL

EINNOST SOUNISEICICHS JADERNTMIVYBUSNIVAM) NESO NEBEZPECNYM JADERNNM PALOVYH CTKLEM
€1 KPODPORE PORUSOVANILIDSKYCH PRAV.
V PRIPADE JAKEHOKOLI ROZPORUMEZI TIMTONAVODEM A PRISLUSNYMIZAKONY PLATIDRUHE ZMINENE.

2014/30/E0 zsmém\(e RoMsZell/&S/EU
‘Smérnice 1011/19/55 (WEEE): Vymhkvnma(ene timtosymbolem nelzev Evropské unii likvidovat
-— urben jch naleznetena adr

X

tel, nebole zikvidue odevadinimy

Smérice 2006/66/ jkalic ssater: Tentovirobek obsahue batrt erou nelev Evropské

Ktery
lem Técné fecykiacebatei odevidefte
formace naleznetena adrese:

gt o lows P pchortt Ty
svému dodavatelinebo na uréenésbérné misto. Dalsi
. recyclethis.nfo

UPOZORNEN

1 Namontute zafenipodie poyn vtomo névod

2. Toto zafizeninen vhodné pro pouitiv mistech,na kterichse mohouvyskytov:

3. zalzeni fouhodn pouzepro poutitv ek oo e osent chiiném

a z;mm Jetrebs vsouladu s montainimi pokynybezpetné pipevnitna podlah nebona zed,

necodoke arane

5. N an

6. arioye mavenoa Vot Sy coraveo ko dovomoanene ssémy .

5. Vog o senlmast bt cisporiconadne prtupne ‘odpojovacizafizent

8. Sifova zasuvkamusi bytnamontovana v blizkosti zaizen

. P aulacise sfcninal moiat opdi oty Netbocte ayranpuios, eketepo
wti zafizenipil

10. Poutiveltejon napaiocizdioje sestandard 100 Vsti. 22240 Vi, 50/60

11 Zaaeninesn bytwstaveno kapajcineto ey ivodt anesm e bl pokkdotprecmety
tekutinami, jakojsou vazy.

oznatuje nebezpeéné kabely podnapétim nebopod proudem. Piipojeni externikabeliie ke
Svorkém protomusi provadeétvyskolend osoba.
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Om dennevejlednin

Vejledningen indeholder anvisninger ombrug oghandtering afproduktet. Billeder, diagrammer, ilustrationer
o alleovrige oplysninger herefter tiener kun som beskrivelse og forklaring. Oplysningerne ivejiedningen er
e forbtodfor =ndringuden vrsl o grund sfopdateringr affrmwar elerandre drsager. Du kanfinde
den leding

srug hruxemy\edmﬂxenunder Vedningaf ogmed hiapita fgiok, e efsddamne funderstttlse af

pro
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st Glopcols

R imatatos tenmésacnalaties Gskezelésre vonatkozstaisokat tatamas A sl ok aganck,
Sbrik dsminden t prist

o muare ik gy Skokit Srresis kv, LUt e
véltozataért keressefel aHikvision weboldalat (https://www.hikvision.com/).

R Cimutatsts

& Gmutatssivalgyott hasnal
R PKVISTON, vty Hossones b vsegyis g Hisontufdonst peniconrs

SIRUISION og snreat Hiisions varemarkerog logoertiherer Hikvisoni forskelge jurisot d
navnte varemarkerog logoer tiharer deres respektive ejerg
Ansvarsfraskrivelse

VEIEDNINGEN OG DET HERIBESKREVNE PRODUKT,INKLHARDWARE, SOFTWARE OGFIRMWARE, LEVERES
ST@RST MULIGTOMFANG, DERER TILLADTVED LOV, "SOM DET
3G FEIL"HIKVISION UDSTEDER INGEN GARANTIER, UDTRVKKELIGE ELLERUNDERFORSTAEDE, INKL. UDEN
BEGRENSNING, VEDMRENDESALGEARHED Y\LWEDSSNLENDEKVAUYEY ELLEREGNETHED TILET BESTEMT
FORMAL DINBRUG AFPRODUS »(Dm EGENRISIKO, UNDERINGEN OMSTAN

o

KONTRAKTBRUD, SKADEVOLDENDE HANDLINGER (HERUNDER UAGTSOMHED), PRODUKTANSVARELLER PA
ARDEN MADE | FORBINOFLSEMED BRUGEAR PRODUKTET, SEVOMHIVISION £ BLEVET ONDERRETTET OM

MULIGHEDEN F

DU ANERKENDER AT INTERNETTET INDEHOLDER INDBYGGEDE SKKERHEOSAIICLHIKVISION PATAGER S

INTET ANSVARFOR UNORMALDRIFT, LA

FOLCE AF CYBERANGRED, HACKLRAYIGRED, VIVUSANGRED ELLERANDRE INTERNETSKKERHEOSNIICE

HIKVISION VILDOG YDEEVENTUEL NGDVENDIG OG RETTIDIG TEKNISK BISTAND.

DU ERKLERERDIG INDFORSTAETMED ATBRUGE PRODUKTET| OVERENSSTEMIMELSE MED ALLEGELDENDE

%
HERUNDER, UDEN BEGRENSNINGER, RETTIGHEDERVEDRGRENDE OFFENTLIG! 3
EIENDOMSRETTIGHEDER ELLERRETTIGHEDER VEDR@RENDE DATABESKYTTELSE OG ANDRE RETTIGHEDER
VEDRGRENDE PERSONLIGEOPLYSNINGER. DUMA IKKEBRUGE PRODUKTETTILFORBUDTE SLUTANVENDELSER,
HERUNDER UDVIKLINGELLER FREVSTILUINGAF MASSEDELEGGELSESVABEN, UDVKLINGELLER PRODUKTION
AF KEMISKE ELLER BIOLOGISKEVABEN, AKTIVITETER| DENKONTEKST, DEf

LR USIKERTAEAKTORBRENDSEL ELLERSONT STATTE 11 OVERTRADELSE ATMENNESKERETTIGHEDER

I TILF/ELDE AF UOVERENSSTEMMELSEMELLEM VEILEDNINGEN OG G/ELDENDE LOVGIVNING GAELDER.
SIDSTNEVNTE.

Q€ e spevmtuet medfondetioer st CEopaptydedror geldende
/U,

2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter, devev maerketmed dette: svmnm kan nkke bemkanas
= indrettet indleveringssted.For yderligere oplysninger se:www. recvd is.info

2006/66/EF etbatteri, som ikke

‘sammen med almindeligt huxho\nmngsa«a\dl EU. Fmd Snemﬁkkeun\v&mngﬂ ombatteriet i

rodubtdokumentationen atteriet. e marketmed dettesymbolsom kanindehlde bogstaver,
e ket ot s samur (o, o (o) cle o .
e ateere baiemical i rarander i I wtdert gl mheverngotea.Du Hom
flere oplysningerher: www.recyclethis.i

ADVARSEL

1. fater udtret] overanstemmesemed snsningerne vedringen

2 t erikke egnettl brugpa steder, hvordet ersandsynligtat barner tilstede.

3 pete udifv;er kun egnet tilbrug ien fordelingsboks eller anden indkapslet enhed.

4. For atundg:
overensstemmelse med nstallationsvejledningen.

5. Placér ikke kilder med3ben il sasom et tndtstearinlys, ovenpa udstyret.

6. Udstyret kanefter behovzendres tiltillutning til etstromfordelingssystem medklassification IT.

7. En lettilgaengelig afbryder indby enfor

8. Stikkontakten skalvaere installeret naerheden af udstyretog vaerenemt tilgngelig.
Forbraendinger pafingre, nardu handterer enheden.Vent 30 minutter, efterat udstyreter
slukket, for delene handteres.

10. Brugkun stromforsyning farden 100-240 Vvekselstrpm, 50/60

1. Utk wdstyrettor il 91 o8 st ke pentandeed vk ssom vaser,
oven péudsty

Sorg forkorrekt kabelforingaf tislutning il

angver tstedevarelsenf frlgstrom, ogtstnig afeksterne ledningert terminaernekrzver

—_—

Uatvese afen fagman
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Jeldssésl
ST FEPKONYVET, VALAMINT A BENNE SZEREPLG TERMEKET ANNAK HARDVER, SZOFTVER GSSZETEVBIVEL £5
FRVMARE €VELEGYOTT EREOET] FORVIBAN'BTOSIIU, BELEERTVEAZOK DSSZESESETLECESHIBRIAT: A
HIKVSION NEMVALLAL SENIKIFEIEZETT, SEMTORVENY AUALVELELMEZETT TALLAST s KO20TT- DENEM
KORLATOZVA ~A TERMEK ERTEKESITHETO: INOSE T CARAVALO.
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ey SEQUETKESENEUEHETOSEG

ON TUbowdsuLvES? HooYA wmmzwsszmw FAKAOOANREIT KOCKRZATORAT £ AHKVSION
a1

VAGY MASOLIAN KAROKERT-AMELYEKET KBERTAADASOK MACKEATAMADASOK. VIRUSFERTOZESEXVAGY MAS
INTERNETES BZTONSAGIVESZELYEK OKO7TAK;A HIKVISONAZONBAN KERESREIDBEN MUSZAK TAMOGATAST

BN ELFOGADIA HOGY E2T ATERMIEKET KEARGLAGA VONATKOZOTORVENYI ELGIRASOKBETARTASAVAL HASZNALIA,
£54001 A VONATKOZO TORVENVERNEX MEGFELELO KASZALAT KZAROLAGAZ ONFELELGSSEGE KDLONOSKvc

14 ELEN KEZKOWYVES AATACIOS TORVENYKOZOTT ELENTMONDASTAPASZTALNATO, AKKORAZ UTOBSIA
MERVAL
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12/19/60 e nimclliion Kommundls
Pulodésként dnehernee iumpm Grigoan. Ameilels u‘nhasznuﬂuxemekeben Vigyevisiza ezta
vagy adjale akjelolt

Jyeken. Tovibbi Telaz

i K oanclamet ot lyet nemiehet
Szelekediatlan kommundlis azEuropal U

e sdesean aiios A eaametaamaik
enetne akaamume CA) ot Pty mgom[HE) JehEberslec Ameelei orahasthostis
rdekdben vigyeviszs azelemet avisariashelvire vy igreepy Kielotaviohelr. Tovibi
informacioért keressefel azaldbbi honlapot: www.recycieths.

VIGYAZAT

1 Aesieksclepiesé speien snitmyatshan levakszernt végere

2 16k nem hasznalhat olyan helyen, aholgyermekek lehatnekiclen.

5 Derendests waksBioammorean vopymis HeulOMhbegvgden: SokBibenhaszndhats

4. A baleserveszélyelkertlése érdekébena késailéketaz tzembehelyezési utasitasoknakmegfelelden
ailirdan 3 padiohos/falhor kellerdsien

5 Tios  kesallennyt. inlorist, lgvertyit hateur

& A Keslokipy vankiaakive, hogyszises eetenT besoolsiipestlsé s rendsrher
ciatlakortathte

7. Egy Konnyenhozzsférhets levilasztdeszko: legyen kvilrol bedpitvea berendezesbe.

& A halzatiliator akesuik koeiebenke feierein e azaztnak konnenhorziérhténck kel

5. 2 escumegtinise escténaz il srléstnekvestie Slfenn. Exeknek resehnek
megérinése eldtvaron eloat akéariek

10. Kizardlag 1 nsljor

N dewvicdent kelesondt voevhesens vt todekokeien Nehelyezen vzt tartsmazs
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Opis podrecanika

Padrecznik zawierainstrukcje dotyczacekorzystania 2produkty iobchodzenia sigz nim Zdjeca, rysunki wykresy |

e [opisowych. Informacje

isdomenaw v sualzscamicprogranowais

ukladowego lubw innychokolicznoiciach. Najnowszawersia tegopodrecznika jestdostapna wwitrynie Internetowe

firmy Hikvision (hutps://srw hikvison.cor

Oprocs tegopodccania nalerykoraysto zporad ipomocy specilstows diatupomory techicancizwiazan ¢

produ

HIKVISION orr nneznak towarowe ogoryision sawlasnocia rmyikision wréinych jurysdiciach.nne

ki towarowet ogouiyte wpodrccamiku nalezado odpowiednchwiscicel

Zastrzezenia pr

w muwumsm DOEHOLONYRLSE OBOWAZLIACERAWO TENFOORECINI, OPIANYERODLKT |
ZWIAZAN: NIEORAZ OPFOSRAMOWANIE P IACUNE IUKA OSTEPNIANE BEZ

GWARANGH FRMAHIVIION NG ELA ORCUNIANYCH WARRNCI TAKICH A

1051 ODPOWIED:

T
Sws o7 ERYW DIACK NESOW!

SISTEMOW ALBOSTRATA DANYCHLUS DOKUMENTAGI, WTNIAACE ZNARUSZENIA UMOWY,PRZEWINIENIA
(EACZNIE ZZANIEDBANIEM), ODI IALNOSCIZA PRODUKTLUB INNYCHOKOLICZNOS NEZ UZYCIEM
TeGo vkongm/ NAWET JESELIRMA HIKVISIONZOSTALA POINFORMOWANAG MOZLIWGSCIANSTARENA
TAiGH sax

I PRIVIMUNE DO WIADOMOSCI € KORZYSTANIEZ INTERNETUJEST ZWINZANEZ ZAGROZENIAMIDLA
SEIPILCIENSTWA, AFIRMA MIKVISONNIE FONOSIODPOWIEDZALNSC ANIESRAMIDLOVIE FUNKCIONOWANE,
YCEK BOUFYCH INFORMACI LUSINNE SPKODYWTNKAJACE ZATAKU CYSETNETYCINEGO, ATAKU HAKERA
DZIALANIA WIRL IECZENSTWA W INTERNECIE.FIRMA HIKVISIONZAPEWI
O o, e RS sznzmo WYMAGANE
UATKOWNIK J000WIAZESE DOKORIVSTANIA 25R0DUTU 7CODMES OsowsUACIIPREPSAMI
PRZYIMULE DOWI SCI, Z€JEST Z0BOWIAY EWNIENIAZGODNOSC!
GBOWIAZUIAIN PRZEFISA W S2CHEGOLNORC) UPTKOWNIKIEST J0BOWIAZANY DO KORSTANIAZ PRODUKTU
w TORY USZA PRAWST ICACICH NAPROYKLAD WIZERUNKUKONERCNEGO,

JEASNOSC] INTELEKTUALNEILUB OCHRONYDANYCH IPRYWATNOSCL, UZYTKOWNIKNIE BEDZIEUZYWAC P

W PRAPADKUNIEZGODNOSCI N mmnszmumbkiczwm ZOBOMIAZLIACYM PRAWEN, WY2S2Y PRORVTETSEOZIE
MIALO OBOWIAZUJACE PRAWC

www.recyclethis.info.
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PRZESTROGA
Urzadzenie naletyzainstalowat zgodniez instrukcjamipodanymi wiym podreczn
D reie e pouins Bptcne wiokslsach, i mosapbcbysat et
Urzadzenie powinnoby¢ instalowanew puszcze montazowe] lubinnel obudowieochronnej
adzeniedo zinstrukami

at
instalacyinym.
N naurzadzeniu e

Kich jakzapalone éwiece.
poscb ozasiania zsiect

elektrycanel whonfiguraci T

o nlasifce urmgaenienalery sahstaowaditvo dosspryodacnk,
noby

Dolknistie goracychelementow wrzadzeniamote spowodowacopaizenie palcow.Po wyiaczenu

aaslana ety odackt poigocain prad dotnieciem podsespolowurzadzeria

o RbuoR Gorodana ceiay e uadien. Ne wamouSWit RaurAdzenk nacryh
Rapeimonych clecza, akeh skwaron.

Nalety upewniésie, tepreewody saprawidiowo podiaczonedo daceysieci elektryczne)

ikonlecznose hayprier

‘T|>_

wkwaliikowans osobe.
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il st Inastenga enty cestrods
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Declinarea raspunderillogale

N LIMITALEGII APLICABILE,ACEST MANUALS! PRODUSULDESCRIS, IMPREUNACU HARDWARE-UL SOFTWARE-UL 51

FIRMWARE-UL AFERENTE, SUNT OFERITE ,ASA CUMSUNT" S1,CU TOATEDEFEC IUNILES! ERORILE" HIKVISION NU

OFERA NICIOGATANTIE 1IN MODEAFRES SINICHIMPUCITN CEEACE PRESTEINCLUSI, DARFARA UMITARELA

COMERCIABILITATEA, CALITATEASATISFA VETI U

\CEST PROL ROPRIULDVS. RISC.

NNCINGRZ HIEVSONNL VA RASPONEATOARE ovs penTAY

SAU PIERDEREA DE DATE, DEFECTARE
CONTRACTUL, UNFINERAC ONI(NCLUS NEGLIENA), ASPUNDEREAPENTRU PRODUSESAU PRITR UNALT
MOD LEGATDE ), CHANDAC HIKVISIONA INPREALABIL DESPRE
POSIBILITATEA APARIE| UNORASTFEL DI .
SONTET DEACORD CAINTERNETUL PRINNATURA 54 PRESUPUNE ISCURINERENTE CUPRVIRE LASECURITATE, 1A%
HIKVISION NUISI ASUMANICIO
CONFIDENTIALITATEA SAUALTE DAUNE REZULTATE INURMA UNUIATAC CIBERNETIC, ATAC ALHACKERILOR, INFECTII
CU VIRUSISAU ALTORRISCURI PRIVINDSECURITATEA PEINTERNET; CUTOATE ACESTEA, HIKVISION VAOFER] SUPORT
TEHNI TP UTL DACA ESTENECESAT

UTILIZA| ACESTPRODUS INCONFORMITATE CUTOATE LEGILEAPLICABILE, DEVENIND
RESPONSABIL PENTRU UTIZAREA INCONFORMITATECU LEGEAAPLICABLL. SUNTEI OE ASEMENEA, RESPONSABIL
PENTRU UTILIZAREAACESTUI PRODUSFAS ALCA DREPTURILETER ILOR,INCLUSIV, DARFARA ASE LIMITALA
DREPTURILE PUBLICITAII, DREPTURILEDE ‘SAUDREPTUL LAPROTEC IADATELOR SIALTE
DREPTURI PRIVATE.NU UTILIZAI ACESTPRODUS PENTRULTILIZARI FINALEINTERZISE, Sau
PRODUC IADE ARMEDE DISTRUGEREIN MASA, DEZVOLTAREA SAUPRODUC IADE ARMECHIMICE SAUBIOLOGICE,
ACTIVITA |LEGATE DEGRICE EXPLOZIBILNUCLEAR SAUCICLU DECOMBUSTIBIL NUCLEARCARE ARPRODUCE LIPSADE.
SIGURAN ASAU INSPRUINUL
IN EVENTUALITATEAUNUI CONFLICTINTRE ACESTMANUAL SILEGISLA IAAPLICABILA, VAAVEA
DINTRE ACESTEA.
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PRECAUTIE
Instalat echipamentulconform instructunilordin acestmanual
A i estepotrvit pentruutiizarea nlocuri undeeste posibils3 fieprezenti copil
Acest ecipamenteste deciatumaipentuutiare nirodozd deconexuisauun altsposts

H
H
5
g
H
a
3

N pasatipe echpamentsurse deflacia deschisscum arf lumaniriaprinse

Echipamentul afost projectatsi modifcat in cazde necesitate,pentru conectareala unsistem de

distibutie aenergiel electricelT

Un dispozitivde deconectareusor accesibiltrebuie incorporatla echipament,a exterior

Priza electriciva fiinstalatd inapropierea echipamentulu,find usor accesibi.

Pericol dearsuri lanivelul degetelor lamanipularea dispozitivulu Asteptatio Jumatatede orddupi ce

opriti echipamentul,nsinte dea manipulapiescle

10. Utizati numaisurse dealimentare lastandardul cuprinsintre 100V CAgi 240V CA,50/60 HZ.

11 Echipamentul nutrebuie sifie expusla picuraresau lastropie, astfelc niciunobiect umpluteu
lichide, cumar fivazele, nutrebuie safie plasatpe echipament.

[1 i pericoleal, arcablaju exterconectat laterminale necesitinstalarea dectre opersoana
instui
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odbornikov,ktori sivyskoleni naobsluhu produktu.

HIKVISION 3 Inéochranné nameya fogdspoloinosts Hiilonsd vasthictvomspolocnost Hikvsions roznych
Jurshcich. Indodann iniiya ogésd Vistoictvomprisinych maltelo
Odmemn

IVALNOM MOFNON ROZSAHU) KTORY POVOLUI PRSLUSNE PRAVNEPREDPISY, SATATO PRIRUEKAA
omm Pkonukrspow SIEHO HARDVEROM, SOFTVEROM AFIRMVEROM, DODAVAIOV STAVE,AKO SU”A 50
RUCHAMIA CHTBAY
JARURY, OKTEMINEHO VRATANEZARUY PREDANOSTLUSPOKOINE) KVALIALEBO VHODNOSTINA KONKRETRY
DL POUSANIEPRODUKTU JENA VASEVLASTNE AIZKO SPOLOCNOSY HIKVISIONY JADNOMPHPADE NENESE
Z0DPOVEDNOST ZAZIADNE OSOBITNE NASLEONE, NAHODNEALEBO NEPRIAMESKODY, OKREMINENO VAATANE
2USLEHO
ALEBO, STRATYDOKUMENTACI, (L2 NAZAKLADE PORUSENIAZMILUL, PRECIVO(VRATANE NEDBALOSTI,
IDUKTU, A TOANI VPRIPADE, AKBOLA

OVAHA i
NENESIE zmwumnpovzwosr unzsmuomnu PREVADZKU, UNIK OSOBNYCHUDAIOV ANIZA INESKODY V
eowvt

NOSTN:
N SETETERNET, VEriPACE POTREBYVSAK SPOLOCNOSTHIKVISION POSKYTNEVCASNU TECHNICKUPODPORU.

oSNNI TORIOPROBKTS VLA SOVSET PHSOENTMEAEONM ANESIEE VHLRARD
20DPOVEONOST ZATABEIPECENE, ABYVAGE FOUPNANIEDOLD VSJLADE SPRISLUSNYMI SAKONMSTE OBVLAST
ZODPOVEDNI ZAPOUZVANIE TOHTOPRODUKTU SPGSOBOM, KTORY NEPORUSUIE PRAVA TRETICHSTRAN, OKRE

VIROBY ZSANIHEONIADNEHD NI, YVOIA AEBOVIRGSY CHEMICICHALERD B0LOGICICHZUTAN,
(OUVEK AKTIVITY SUVISLOSTIS AKOUKOLVEKJADROVOU WBUSNINOUALEBO NEBEZPECKYNCYKLOM

SADROVENO PALVAALESD. NAPODPORU ZNEU2NVANATUDSKICH

V PRIPADEAKEIOKGIVER NESULADUMEDS TOUTOPRAUCKOU APRSLUNYMI PRAVAYMIPREDPISMI MAJ)

PREDNOSY PRISLUSNEPRAVNE FAEBY

Teno roboka dodanéprutentu, sk orelavaing, sitakisto amatenéunatio CE tale iy
C € T pkinm penionymieysoom rermeniovsen s

zariadeniach mermelo
Chr: ot ERjen nebepetnien ok veHEMIeh SCORTONGHIEN codeiach
2011/65/€0.

ol e vrimel Eurdpselinie nesmdliidoua spolunetecenym emundrmodpadon po
zakipent produkttym, ze!

odavatelon seboho sHaddujetana urtenjchaberny<h miestach Gl nformace et s
wu.recyclethis nfo

2006/66/€5 o batérisch):Tento produktobsahuje batériu, tors sav rameiEurpskej inie
X nesmic Thyidovatapols hetredenym korundinymoapadom. Konkrétne iormace abatért naetey

2012/19/€0 (smernicao odpade elektrckycha elektronickychzariaden]: Produktyoznaen tymto

dokumentci produltu. Batéria jeoznacens tjmtosymbolom, ktorymote obsahovatpismens oznacujice
ah ki €, olova(P) leboortuti () Zecylte badry i Juodovditedodiutet
Sebo iosiuite narterom nijdets

POZOR

1. Zariadenie nainitalute podls pokynovy tejtoprirucke.

2. Toto zariadenienie jevhodné napoutivanie namiestach, naktorych samd2u wskytovatdeti

3 Jolo radeiee vhdnéna Poiteiba vprevédakove) krinkealebo nejechetie chrinenei
2

4. Ay sapredilo zraneniu,mus! by€zariadene bezpetnepripeunend kpodlahe/stene podia
Intaainich sy

s ecky.

6. Zariadenie bu\cnavmnme ok oy o ppade ey dvouBroVE T KT s
fozvodu napijan

7. Sadastou wibawymust btTahko dostupnéentern zariadeniena sdoojenie..

& Zisoka samus! mointlovate bikostzaradeia amusi b

5. Popdlerinyprstoupr manpulclo aiadein red marpuidous jedhottvimicastam ariaderie
wnite apotkaite polhor

10, Poutivaite hodtangardng napsjaceadioie 100V ACaE 240V AC,50/60 He

11, Zariadenie nesmiebyt vystavens kiapkajucim anistriekajicim kvapalingma nazariadenie sanesm

umiestfiovat adnepredmety naplnené kvapalinou, naprikiad vizy.

podnapatim apri i Kabeldteku f instaldciu
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KORISTENJE PROIZVODANA VLASTITIRIZIK. TVRTKAHIKVISION NIU KOJEMSLUCAIL NLEEODGOVO
510 KON POSEBNL, POSLIEDIENU, SPOREONG ILINEIRAVAL STETG, UKLIUCUII, IVIEBUOSTALI, STETy
24 GUBAKPOSLOVAE boam, EKD POSLOUAAIA I GUBITEAPERATAKS, KORUPGESUSTAV |
GUBITKA DOKUMENTACLE 610 TEMELIENONA POVREDIUGOVORA, DELIKTU(UKLIUCLIUE! N

2| NACE UVES SORISTENIEM SROTZVODA, CaK 1AKD IESIRVSION 810
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APREDSTAVLIA NEPOSREDNE SIGURNOSNE RIZIKE, | HIKVISIONNE

PREO/INA NIKAKVU ODGOVORNGST ZANFUOBICAJEN RAD. POVREDU PRVATNGSTI | DRUGE TETE
PROIZASLE [ZCYBER NAPADA, NAPADA HAKERA, ZARAZE VIRUSOM, ILl DRUGIH SIGURNOSNIH INTERNETSKIH
RIZIKA; MEDUTIM, HIKVISION' CEOSIGURATI PRAVOVREMENU TEHNICKU PODRSKUAKO JE POTREBN),
PRIKVACATE KORISTITIOVAI PROIZVODU SKLADUSA SVIM PRIMJENIIVIM ZAKONIMA, | VISTE ISKUUCIVO
ODGOVORNI ZAOSIGURAVANJE DAJE VASE KORISTENJE USKLADU SAPRIMUENJIVIM ZAKONOM. POSEBNO
STE ODGOVORNIZA KORISTENJEOVOG PROIZVODANA NACINKOJI NEKRSI PRAVATRECIH STRANA,

UKUUCUJUC BEZOGRANICENIA, PRAVAJAVNOSTI, PRAVAINTELEKTUALNOG VLASNISTVA, 1Ll ZASTITE
PODATAKA | DRUGIH PRAVAPRIVATNOSTI. NESMIETE KORISTITIOVAI PROIZVOD U BILOKOIE ZABRANJENE
KRAINIE SVAHE UKLIUCUIUC RAZVOIIL PROZVODNIUORU2A ZAMASOVNO UNISTENE RAZVO) L
PROIZVODNIU KEMUSKOG LI BIOLOSKOG ORUZIA, BILOKOJE AKTIVNOSTIU KONTEKSTUPOVEZANOM SBILO
KAV, NUKLEARNIVIERSPLOZION INESIGURNIN RUFLEARNIM GORNNIM CILUSOVL L PODRECI
ZLOUPORABI LIUDSKIHPRAVA.
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Instalrajte opremuprema uputamau ovom priruéniku.

va opremanije prikladna zaupotrebu namjestima gdje ce djeca vierojatnobiti prisutna.
Ova jeoprema priklacna za upotrebu samou kugtimaili drugim ogradenim zaiticenim
uredajima.

2 opremarmora bitiursto pricrienana pod/id uskiadu suputama zaugrad kakobiste
spriecil ozljede.

opremuse nesmiju staviatiizvori otvorenog plamena, poput upalienih svijeéa.

prema je dizajnirana, prema potrebi, izmijenjena 2apovezivanie sIT sustavom distribuciie
elektriéne energije.
Laks dostupanuredaj zaodspajane morabit, graden an gpre
Utinica morabits ugtadena biin opreme i mora biiako dostupr.
Opeten! pstprilkom rukovania uredsjem. Prielalie polasatanaton skjutianjaprie
Fukovania dijelovima.
Korsteisklutiv napajaiecd 100do 240VAC, S0/60HZ
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Priron vsebujenavodila zauporabo idelkain upravlanjez njm. ke razpredelnic, podobeindruge
informacije vajem sluziozgol] opisovanjuin pojasnjevanju. Informacijev priroénikuse lahkozaradi

razléica tegapriroénika jena voljona spletnem mestu Hikvision (https://ww com/)
eie taprtodnik, Kusebuje navosti Inpomot strokouniakow usposobleih zadel> 2 adlkom.
HIKVISION n druge bagouno narmie'n Igoipdruibe HIkison 50 lastdrutbe Hikiiony azin
inlogotipi solast Tastnikov.

zjava oomejitvi odgovornosti
TA PRIRGCNIIN OPSAN! ZDELEL ESKUPA S STROINOIN PROGAMSKOOPREMO TERVDELAND

PROGRAMSKO OPREMOV NAIVECIIMOZNI MERI,KI JODOVOUIUJE VELIAVNAZAKONODAJA, PRIKAZAN,
LRGN, KOTice, N2 VSEMIxORVARAN INAPAKA H
JAMSTEV, TAKOIZRECNIH KOTIMPLICITNIH INNE DOLOCAOMEITEV, USTREZNE KAKOVOSTI ALI
PRIMERNOST ZADOLOCEN NAMEN. ZDELEKUPORASLIATE NALASTHO TVEGANIE DRUZBAHIKVISON v
NOBENEM PRIMERUNE ODGOVARIAZA KAKRSNOKOLI POSEBNO, POSLEDIENO, NAKLIUCNOALI POSREDNO.
$K000, MEDDRUGIM VKLIUCHOS S000 NASTALG zanAo! 2t Pos EKINITVY

B

DRUGH INTERKETNIVARNOSTNIN TVEGAN) KLIUS TEMUPA ORUSAHIVISION POPOTRES! NUDI
PRAVOCASNO TEHNICNOPODPORO.
STRINJATE SE, DA BOSTE IZDELEK UPORABIALIV SKLADUZ VELJAVNOZAKONODAJO, INDA STESAMI

)VORNI, DABOSTE IZDELEK UPORABLIALI NANACIN, KIJE SKLAT RA
TAKO STEODGOVORNI, DABOSTE ZDELEK UPORABUALI NANACIN, KINE KRSIPRAVIC TRETIIHOSEB,
KUUCNO SPRAVICANI JAVNOSTI, PRAVICAMI INTELEKTUALNE LASTNINE IN PRAVICAMI VANIE

0 KAT ANIHUPOTAS, VKLUCNOZ RAZVOLEMAL PROIVODNIO
‘OROZIA ZAMNOZICNO UNICENJE, RAZVOJEM ALIPROIZVODNIO KEMICNIHOZ. BIOLOSKIH OROZL), VSEMI
DEIAVNGSTM, POVEZANIMIZ JEDRSKIMIEKSPLOZVNIMI TELESIALT NEVARNIHAJEORSKIMI GORICAIN
CEUICAM OZ A 2LORABOCLOVEKOVIH PRAVIC

PREDPISIVEUIAIO SLEDNII.

Ta izdelekin prilozenidodatii (¢eso na voljo) sooznaceni zozmako »CExinso takoskladni
(C € ustreznimi uskiajenimievropskimi standardi, i jihnavajajo DirekiivaRE 2014/53/€U, Direkiiva EMC
2014/30/EU inDirekiva ROHS2011/65/EV.
2012/19 /€0 (drektivaQECO): tadekov, omatenin stem simbolom, vEuwopsk uninl mogote
traniti ravi
Igkalnemy dobautellsob nakupuenakovrede nove opreme alga odneste na zato doloceno
2birno mesto.
2006/66/EC (d\reklwau baterijah):Ta \zdelekvsebu’e baterio, kije vEvropski unijini mogot
adstrant kot nesortiran komunalniodpadsk.Za.podatie obateriah gletedokumentacyo delka
na stem simbolom, kilshko vkljuéuje napis zaoznacevanje kadmija (Cd), svinca
(Pb alizivega srebra (Hg). Za pravilno recikiianje baterijovrnite dobaviteljuali na dolocenozbio
mesto, Vetinformacij najdetena spletnem mestu www.recyclethis.nfo
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v skladuz navodiliv temprironiku.

rabo nacbmoeihker sebodo veretnozadrievaliatoc
auporabo 2020 alidrugo zastitnonapravo.

. Da prepreche podkodbe, morapit oprematrng namescenana sia/stend vskiadu znavodlli za
namestitey

Opremo

5 ?.,
.5

e smete postavijati virovodprtega ognja, kot sopriigane sveée.

Oprema jebila popotrebi zasnovana,prilagojena zaprikiop na IT-sistemza distribucio
clekiriéne energije
2unaj opreme mora bitinames¢ena lahko dostopna odkiopnanaprava.
. Elektrigna viiénicamora bitinameséena v biziniopreme inlahko dostopr

OpeKiin pIstovpr raunaniuz napravo,preden zatnete delat el opreme, podakaie polure
b0 izkiopule-te.
Uporabljajtesamo napajanjes standardnonapetostjo od 100 do 240 VAC, 50/60 Hz.

e smebiti izpostavijena kapljanjuali pljuskanjuin naopremone smete postavijati

predmetov, napolnjenihs tekotino, kotso

inzunanje ol Kijuéeno naterminale, s

natuje
strani usposobliene osebe.
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Frisk

SRUKSANVISNINGEN OCHDEN PRODUKTSOM BESKRIVS, MED DESSHARDVARA, MIUKVARAOCH FIRMIWARE
FELOCH BRISTER”SA LANGTDETT
TILAMPLIG LAGSTITNING HIKVISON GERNGA GATANTIERVARKEN UTTRYCKLGARLER UNDERFORSTAODA,

TILLHANDAALLES "IBEFINTLIGT SKICK” OCH "MEDALLA

INKLUDERANDE RSALIBARHET,

olka Jurisciktioner. Andra

A ARTILLATET ENLIGT

VST ANDAMAL ANVANONING AVPFOURTEN SKERHELT PAEGEN ISKHIGVISON KANINTE UNDERNA
(LD:

FORETT

ASKADOR, FOLIDSKADORELLER INDIREKTA

SKADOR, INKLUSIVE,BLAND.

A INFORMATIONELLER DOKUMENTATION OAVSETT OMDETTA BASERASPA AV
(INKLUSIVE ELLERANNAT ISAMBAND

TALSBROTT ATALIAR HANDLING

AVEN OMHIKVISION HARMEDDELATS OMRISKEN FORSADANA SKADORELLER FORLUSTER.
DU ACCEPTERARATT INTERNETIL SNNATUR INNESAR NBYGGDA SAKERHETSRISKGROGH HICVSIONTAR INGET

RA SKAL
ATTACKERVIRUSANGTEP? ELERANDRA SAKERIETSRISKERSOM ARFORENPPAGE WED
(ANDAHALLALAMPLIG TEKNISKSUPPORT OMSA KRAVS.

DU ACCEPTERARATT TENUIGHET MEDALLA

OUKTEN,

OCHDU ARENSAMT
U ARI SYNNERHET

ANSVARIG FORAT

KLUSIVE

»
IVANDAPRODUKTEN PAETT SADANTSATT ATTDEN INTEINKRAKTAR PANAGRA RATTIGHETEI
SO AGSAY TREDIEPART, INKLUSVELTAN BEGRANSNING,RATIE LPUBLCERING, IMVATERELLARATTIGHETE,
SAMT DATASKYODOCH AFDRAITEGRITEISRATTIGHETER, DUFAR INTEANVANDA PAGDUKTENTCY
FORE N freeniis

UTVECKUNG ELLERPRODUKTION AVKENISKA ELERBIOLORISKA STROSMEDEL FLER NAG
RELATERADE TILLNUKLEARA SPRANGMEDELELLER OSAKRANUKLEARA BRANSLECYKLER,ELLER SOMSTD VID

RGREPP AVMANSKLIGA RATTIGHETER.
| DEFALL INNEHALLET! IKONFUKT

LAGAR GALLER

markiamed "CE” och

Prditen - fskommande - demedilds et
Ce e

radioutrustningsdirektivet 2014/53/EU, EMIC direktivet 2014/30/EUoch RoHS-direktivet 2011/65/EU.
ﬂ 2012/19/EU (WEEE-dircktivet):Produkier marktamed dennasymbol farinte avialshanterassom

osorterat hushill
terforsalare vidinkopav. motsvarande nyutr
Mer informationfinns pAwww.recyclethisinfo
2006/66/EG (batteridiektivet): rodukten innehlerett batterisom i

itk medden harsymbolen somlan imnhlsbolsaver forat ni
icsilver (Hg]

E hushAllsavfall inomEU. Seprodutdokumentationen forspecifik information om batteriet, Batteriet 4

Skabatteriet sterlimnastil

isavfallinom EU.F5r lsmplig3tervinning ska produkten dterlamnastil diniokala
ustaing ellerlamnas inp3en sarskiditenvinningsstation

inte far avfalshanterassom osorterat

kerskadmium (Cd) bl (P)eler

rskild

- Timnas inpss

VARNING

Montera utrustningeni enlighetmed anvisningarnai bruksanisningen.

g

For attforhindra skador,maste utrustningenfistas ordentligt gol
‘monteringsanvisingarna.
Ingen 6ppeneld, sisomtinda Ijus,ér placerasp utrustaingen.

kraftistribution.

Eluttaget skalinnas | narheten avutrusto

innan duhanterar delarna.

tstromforserining enligtstandarden 1001l 240VAC, SO/60HZ.
11, Utrustningen farinte utsittasfor droppelier stink,och ingaforem3] fyldamed vatten, sasom

exempeluis vaser, far placeraspi utrustaingen.

iningi enelcentral elleri annantyp avskyddande kapsling

‘gen harutformats, forati vidbehov kunnaandras foranslutning tillet I-systemfor

rustningen skakopplas in tllen extern tillganglig avstangringsenhe.
ingen ochvara litllgangliet
Brannskador pafingrar vidhantering avenheten. Vantaen halvtimmeefter attha slagitay enheten

ivet/viggenenliet

markerar farli
ubildad person.
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runnav fastvareoppdateringer. Du finnerden nyesteversjonen avdenne
hindboken pinetistedet i ikision (it hison com)

sion medielp fraprofsionlle fagol nirdu bruker praduktet
g andre ikuislon.varemerker oglogoer iharer Hikvigon fforskelige Jursalksjonsr. Andre
varemerker oglogoer som presenteres, Tiharorse respekive iae.
Juridisk advarsel
DENNE HANDBOKEN OG PRODUKTET DEN GIELDERFOR [MASKINVARE, FASTVARE OGPROGRAMVARE)
LEVERES «SOMDET ER», INKLUDERT ALLEFEIL OG MANGLER, TILDEN GRADDETTE TILLATES AVGJELDENDE
LOVVERK. HIKVISION GIF INGEN GARANTIER, HVERKEN DIREKTE ELLERUNDERFORSTATTE, OM BLANT ANNET
'SALGBARHET, TILFREDSSTILLENDEKVALITET ELLEREGNETHET FOR SPESIFIKKE FORMAL. ALLBRUK AV
PRODUKTET $KIERUTELUKKENDE PADIN EGENRISIKO. HIKVISIONER IKKE UNDER NOEN OMSTENDIGHETER
ANSVARLIGE OVERFORDEG FOREVENTUELLE SPESIELLE SKADER. FOLGESKADER, Ti
T ANNET TAP A

BRUKEN AVDETTE PRODUKTET, UAVHENGIG AVOM DETTE SKIER GRUNNET KONTRAKTSBRUDD,
FORSMMELSE, PRODUKTFEILELLER ANNET,SELV NARHIKVISION HARBLITT VARSLET OM ATSLIKE SKADER
A opr
RETARAT INTERNETTS ATUR GIRUUNGAELIGE OGIBOENDE SIKKERHETSRISKOER, 0 ATHKVISION ER
ms msmuemx DRFTSAWIK TAP AVPERSONVERN ELLERANDRE SKADERSOM S
CYBERAN REP, VIRUS ELLER ANDRE INTERNETT-RELATERTE SIKKERHETSRISIKOER. HIKVISION
LB IKEVECTERRISK STOTTE V€D BEHOV:
DU GODTARA BRUKE DETTE PRODUKTETI SAMSVARMED ALLE GIELDENDE LOVER, OG ATDU E
ENEANSVARL FORA FORSIKREDEG OMAT DINGRUK SKIERI SAMSVARMIED GJELDENDEIDVER SPESIFIKT.
VARLIG FOR A BRUKE DETTE PRODUKTET PA EN MATE SOMIKKE KF
RETTIGHETENE TILTREDIEPARTER, ammmm RETITIL PUBLISERING, IMMATERIEL
EIENDOMSR IVERN. DUSKAL KKEBRUKE
PRODUCTET TILULOVLIGE FORMAL, BLANTANNET UTVIKUNG ELLER PRODUXSION AV
MASSEPDELEGGELSESVAPEN, UTVIKLING ELLER PRODUKSION AV KIEMISKE OG BIOLOGISKE VAPEN, ENHVER
|
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FORM FORAKTIVTET KNYTTETTIL UERNEVAPEN LLER UTRYGGBRUK
INDE PAMENNESKERETTIGHETENE.

FOF
s DEToPpSTAR K  ERDET SISTNEVNTE
SOM GIELDER.

dermed degjeldende Europeiskestandardene som beskrives | RE-direktivet 2014/53/EU,

ce Dette produktetog (hvisrelevant tilbehgretsom felgermed ermerket "CE",og overholder
ENC-direktivet 2014/30/EU og Rohs-« mmmzmn/ss/

2012719/ 4 fanikke kastessom
ﬂ Testaviall Innenfor EU. Prodktetsal returneresfor resirkuering,enten then

ellerpd en etlignende, For mer
informasion, Sewww.recyclethis nfo
2006/66/EC (batteridirektiv): Dette produktetinneholder atbatteri somikke kan kastes som
restvil imeroreU:Seprodukinfomasionen forspeis nfrnadonon Satterit et er

t c3 kan inneholde bokstaver for 3 indikereat detinneholder
T (o bl e ooseptl sauenez shalretumeres orresickulering entenil en
llr il etgodkjent

wwwrecyclethis.info

FORSIKTIG
Monter utstyreti henholdtil instruksjonenei dennehandboken.
Dette utstyreter ikkeegnet for bruk ps stederhvor deter mulighetfor atbarm oppholder seg,
Dette utstyreter bareegnet forbruk ien multibokseller fen annen lukket beskyttelsesenhet.

eksempel stearinlysmd Kkesettes ps utstyret.
Ustyeterutformet optgaset et syrsmstrbusionseyt
vaeremontert
Stiontokton/stomuttavet ma e lott igengals ogpassor na enheten.
Fingre med brannskader vedbruk avenheten. Vent en halvtime tter avstengningfor delene

SEE
3

i stromforsyninger som falger standarden 100VAC 11240 VAC, 50/60 HZ.
Utstyretm3 ikke eksponeres fordrypp ellersprut, ogdet maikke plasseresvaeskefylte
gjenstander, somfor eksempelvaser, p3 utstyret

angir farligspenning ogat den utvendige kablingen tlkobletterminalene kreverinstallasion aven
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measures:
Reorient or relocate the receiving antenna.

connected.

conditions:

any other antenna or transmitter.

transmitter.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following

Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is

Consult the dealer or an experienced radio/ TV technician for help. Refer to FCC 15.105 section.
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two

(1)This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This device and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with

This device complies with FCC radiation exposure limits set forth for general population. This
transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or
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